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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  สมัยสามัญท่ี 1 
ครั้งที่ 1   วันที่  10 เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕66  เวลา  09.30  น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม 
------------------------------------------- 

ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหหน่ง ลายมือชื่อ 
หมาย
เหตุ 

1. นายวิชิต  สรงกระสินธุ์  ประธานสภาฯ วิชิต  สรงกระสินธุ์  
2. นางสายทอง ทองบ่อมะกรูด รองประธานสภาฯ สายทอง  ทองบ่อมะกรูด  
3. นายสนิท   ชมเทศ เลขานุการสภาฯ สนิท   ชมเทศ  
4. นายพันธ์อรรถ  ชาติอาชาไนยกุล สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๑ พันธ์อรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  
5. นายสมเกียรติ สรงกระสินธุ์ สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๓ สมเกียรติ สรงกระสินธุ์   
6 นายปรัศว์   กุลดิลก สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๔ ปรัศว์   กุลดิลก  
7 นางกานดา ทองลาว สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๖ กานดา ทองลาว   
8 นางโสนน้อย  สังรักษา สมาชิกสภา อบต.  หมู่ที่  ๗ โสนน้อย  สังรักษา  
 ผู้ลาประชุม 

- 
   

 
1. 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
นายอนุชา   กุลดิลก 

 
นายก อบตฯ. 

 
อนุชา   กุลดิลก 

 

2. นายโกมล  อ่อนศิริ รองนายกฯ โกมล  อ่อนศิริ  
3. นายสว่าง   คีรีเรือง รองนายกฯ สว่าง   คีรีเรือง  
4. นางสาวกลุธิดา  กุลดิลก เลขานุการนายกฯ กุลธิดา  กุลดิลก  
5. นางสาวจีราพร  รัตนบุญ รองปลัดฯ จีราพร  รัตนบุญ  
6. นางสาวชนัญญา  เรืองชัย ผอ.กองคลัง ชนัญญา  เรืองชัย  
7. นางชนัญชิตา อิศรางกูล ณ อยุธยา หน.ส านักปลัดฯ ชนัญชิตา อิศรางกูล ณ อยุธยา  
8. นายสุเทพ  ภาคภูมิ ก านัน สุเทพภาคภูมิ  
9. นายสุวรรณ   มณีเนตร ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 2 สุวรรณ   มณีเนตร  
10 นายประยูร  ถิ่นโพธิ์วงษ์ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 ประยูร  ถิ่นโพธิ์วงษ์  

 
เริ่มประชุมเวลา      09.30    น. 

เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว นายสนิท   ชมเทศ  เลขานุการสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม ได้เรียนเชิญ นายวิชิต  สรงกระสินธุ์  ประธาน
สภาฯ   จุดธูป เทียน  บูชาพระพุทธ  กล่าวเปิดประชุมและด าเนินการประชุมตาม
ระเบียบวาระครับ 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ์   เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลฯ ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่าน
ประธานสภาฯ   เลขานุการนายกฯ  ท่านรองประธานสภาฯ   ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 

ต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการ  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ   
วันนี้เป็นวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม   สมัยสามัญ สมัย
ที่ 1 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕66  ตามระเบียบวาระการประชุมสภาดังต่อไปนี้ 
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ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง  ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง  เสนอเพ่ือพิจารณา  
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง รายงานผลการปฏิบัติงานประจ าปี  พ.ศ.๒๕65 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่อง รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
                           ท้องถิ่นประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. 2565  

        (ไตรมาส 1-4) 
ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่อง อ่ืน ๆ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง ที่ประธานแหจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
นายวิชิต  สรงกระสินธุ์    1.แนะน าผู้อ านวยการกองคลังคนใหม่ นางสาวชนัญญา  เรืองชัย ย้าย
ประธานสภาฯ   มาจาก อบต.ล าพญา อ.บางเลน จ.นครปฐม เมื่อวันที่ 16 มกราคม พ.ศ.2566 

ขอเชิญ ผอ.คลังแนะน าตัวครับ 
นางสาวชนัญญา  เรืองชัย   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ   ท่านสมาชิกสภา 
ผอ.กองคลัง   องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม 

ประชุมทุกท่านคะ 
ดิฉันนางสาวชนัญญา  เรืองชัย ย้ายมาจาก อบต.ล าพญา อ.บางเลน จ.นครปฐม 
เมื่อวันที่ 16 มกราคม พ2566  

นายวิชิต  สรงกระสินธุ์   2.แนะน าสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลหมู่ที่ 4 เลือกตั้งเมื่อวันที่ 
ประธานสภาฯ   11  ธันวาคม พ.ศ.2565  ขอเชิญท่านสมาชิกคนใหม่ครับ 
นายปรัศว์  กุลดิลก   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ ,ท่านรองประธานสภา 
ส.อบต.หมู่ที่ 4   ท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯ 

ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการ
และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 

ผมนายปรัศว์   กุลดิลก  สมาชิกสภาฯหมู่ที่ 4 ครับ  
นายวิชิต  สรงกระสินธุ์   3.  เรื่อง ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  เรื่องการรับ
ประธานสภาฯ   สมัครเด็กเข้าเรียนที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดหนองปลาไหล    รับสมัครจ านวนทั้งสิ้น 

40 คน  โดยมีคุณสมบัติดังนี้ 
1. มีอายุตั้งแต่ 2 ปี  6 เดือน ถึง 3 ปี 11 เดือน  หรือเกิดระหว่างวันที่ 

16  พฤษภาคม 2561 ถึงวันที่  15 พฤศจิกายน 2561)   
2. เด็กในเขตต าบลทุ่งกระพังโหมรับสมัครตั้งแต่ เดือนกุมภาพันธ์ ถึง 

เดือนมีนาคม  2566   
3.เด็กต าบลใกล้เคียงและต าบลทุ่งกระพังโหมที่เหลือรับตั้งแต่เดือน

มีนาคม 25๖6เป็นต้นไป 
    ก าหนดรับสมัครตั้งแต่เดือนกุมภาพันธ์ 25๖6  เป็นต้นไป   
    ติดต่อสอบถามได้ที่  034-970-605  ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 
       034-10๐-966-7 อบต.ทุ่งกระพังโหม 
    รับจ านวน ๔0 คน เท่านั้น   รับเต็มแล้วจะไม่รับเพิ่มไม่ว่ากรณีใดๆ 
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      4. เรื่อง ปัญหาที่ตั้งบ้านไม่ตรงกับเขตพ้ืนที่ในต าบลหรือหมู่บ้าน  
    ผมขอให้ปลัดฯชี้แจงเรื่องดังกล่าวด้วยครับ 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
ปลัด อบต.ฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม   ท่านก านัน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านทั้ง 2 หมู่
ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 

ปัญหาที่ตั้ งบ้านไม่ตรงกับเขตพ้ืนที่ในต าบลหรือหมู่บ้าน ได้รับการ
ประสานงานจากอ าเภอว่าวันนี้ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้  เนื่องจาก ป.อาวุโส
ติดอบรม จึงไม่มีเจ้าหน้าที่ดูแลงานทะเบียนราษฎร์  แต่ได้รับแจ้งเพ่ิมเติมว่านัด
ประชุมชี้แจงเรื่องดังกล่าวในวันที่ 15 กุมภาพันธ์  พ.ศ.2566 ณ ศาลาประชาคม
หมู่ที่ 3 ต าบลทุ่งขวาง เวลา 15.00 น.ผู้เข้าร่วมประกอบด้วย ก านัน ผู้ใหญ่บ้าน 
สมาชิกสภาฯและผู้ ได้รับผลกระทบทุกท่าน  หนังสือเชิญ ออกจากอ าเภอ
ก าแพงแสน ขอบคุณครับ 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ์   ผมต้องขอโทษท่านก านันสุเทพ  ภาคภูมิ   ท่านผู้ช่วยสุวรรณ  มณีเนตร
ประธานสภาฯ   หมู่ที่ 2 และผู้ช่วยประยูร  ถิ่นโพธิ์วงษ์ ที่เสียสละเวลามาประชุมในวันนี้  สืบเนื่อง 

สภาฯของเรามีมติให้ท าหนังสือให้อ าเภอตรวจสอบปัญหาที่ตั้งบ้านไม่ตรงกับเขต
พ้ืนที่ในต าบลหรือหมู่บ้าน ตั้งแต่เดือนสิงหาคม 2565 มาจนถึงบัดนี้ยังไม่มีความ
คืบหน้า ไม่ใช่เรื่องการร้องเรียนนะครับ ขอเชิญก านันชี้แจงเรื่องนี้หน่อยครับ 

นายสุเทพ  ภาคภูมิ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
ก านัน    บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม    ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

     ในความคิดเห็นส่วนตัวของผมนะในเรื่องการปกครองท้องที่เรื่องความ 
สงบเรียบร้อยให้กับชาวบ้าน  ผมเองก็ไม่ติดใจนะครับ ถ้าอบต.เราจะด าเนินการให้
ถูกต้องแต่ก็ไม่อยากให้มีผลกระทบกับผู้ที่อยู่อาศัยมานาน  

นายวิชิต  สรงกระสินธุ์   ผมเองไม่ติดใจมากมายอะไร  แล้วแต่อ าเภองานทะเบียนว่าจะจัดให้
ประธานสภาฯ   อยู่แบบใด แบบปัจจุบันหรือจะท าให้ถูกต้องเลยเอาให้ชัดเจน  เราจะได้ไม่ต้องมีข้อ 

พิพาทโต้เถียงกันต่อไป ต่อไปผมขอให้ ส.อบต.หมู่ที่ 3 ช่วยเล่ากรณีบ้านตาน้ าให้ที่
ประชุมทราบหน่อยครับ 

นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายก และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ส.อบต.หมู่ที่ 3   กรณีศึกษาที่จะเล่าเรื่องประมาณ ปี 2544 หรือ 2545  ตอนนั้นผู้ใหญ่สุวรรณ 

สุขเล่ห์  ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ 3 ต.ทุ่งขวาง  กรณีมีบ้านเลขที่อยู่ที่  ม.2 ต.ทุ่งกระพัง
โหม แต่ตัวแกอยู่ที่ค่ายลูกเสือ จะมาใช้สิทธิ์เลือกตั้งที่ทุ่งกระพังโหม  อ าเภอเรียก 
ผญ.สุวรรณไป ให้เอาลูกบ้านของคุณกลับไป ไม่มีบ้านอยู่อาศัย  มีแต่เลขที่บ้าน
เท่านั้น ให้กลับไปอยู่ที่ค่ายลูกเสือ และอีกกรณีหนึ่งเสียภาษีให้กับทุ่งขวาง แต่มี
บ้านเลขที่อยู่ทุ่งกระพังโหม ผมอยากท าให้มันถูกต้อง เรื่องนี้สภาเราเอาเรื่องนี้มา
คุยในที่ประชุมตั้งแต่ 15 สิงหาคม 2565 นี่เวลาผ่านมาหลายเดือนแล้ว อ าเภอ
ท างานช้ามาก ผมเป็นสมาชิกผมสามารถติติงการท างานของอ าเภอได้  เราอยาก
ท าให้ถูกต้อง เขาไม่ผิดหรอกเพราะเขาอยู่มานาน ต.ทุ่งขวางกับ ต.ทุ่งกระพังโหม
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แยกกันมานานมากแล้วตั้งแต่ผมยังไม่เกิด  แนวเขตนะชัดเจนอยู่แล้วขอบคุณมาก
ครับ 
 

นายวิชิต  สรงกระสินธุ์  ขอบคุณ ส.อบต.หมู่ที่ 3 มากครับ  ผมขอขอบคุณท่านก านันและผู้ช่วยทั้ง 2 ท่าน 
ประธานสภาฯ   ที่เสียสละเวลามาประชุมในวันนี้  ขอบคุณมากครับ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒    เรื่องการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
นายวิชิต  สรงกระสินธุ์    ๒.๑   รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่ง 
ประธานสภาฯ กระพังโหม ประจ าปี พ.ศ. 2565 สมัยสามัญ สมัยที่ 3   ครั้งที่ ๑ เมื่อวันที่  15  

สิงหาคม  ๒๕65      
๒.2    รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่ง

กระพังโหม ประจ าปี  พ.ศ. 2565 สมัยสามัญ สมัยที่ 3   ครั้งที่ 2  เมื่อวันที่  
23  สิงหาคม  ๒๕65 

รายงานการประชุมดังกล่าว   ได้ผ่านการตรวจรับรองจากคณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมแล้ว และฝุายเลขานุการสภา ฯ ได้จัดส่งให้ท่านสมาชิก
ทุกท่านเป็นการล่วงหน้าแล้ว จึงขอให้ท่านสมาชิกทุกท่านได้พิจารณาดูว่า  จะให้
แก้ไข/เพ่ิมเติม/หรือตัดทอนข้อความตอนใดหรือไม่  ขอเชิญครับ 
มีสมาชิกท่านใดจะขอแก้ไขรายงานการประชุมบ้างหรือไม่  ถ้ามีขอเชิญครับ 

    -ไม่มี 
    ถ้าไม่มี  ผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ   สมาชิกท่านใดรับรองโปรดยกมือด้วยครับ 
มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  7 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิกรับรอง 

รายงานการประชุม   จ านวน  5 คน   ไม่รับรอง  -  คน  
(นายปรัศว์  กุลดิลก ส.อบต.หมู่ที่ 4 ) งดออกเสียง 
ประธานสภาฯขออนุญาตไปท าธุระ  มอบหมายให้รองประธานสภาฯด าเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระท่ีเหลือแทน  ผมขอแจ้งให้ที่ประชุมทราบว่า ผมจะปฏิบัติ
หน้าที่ต าแหน่งประธานสภาฯ เป็นวันสุดท้าย ผมต้องขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาฯ
ทุกท่านที่มอบความไว้วางใจให้ผมท าหน้าที่ประธานสภาฯ  ผิดบ้าง   พลั้งบ้าง  
แรงบ้าง   เบาบ้าง     ก็ขออภัยด้วยนะครับ  ขอบคุณทุกท่านด้วยครับ 

   

ระเบียบวาระท่ี ๓   เรื่อง พิจารณา  
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด เรียนท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลฯ ,ท่านรองนายกฯ  , เลขานุการนายกฯ    
รองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการ  

และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านคะ  
3.1   พิจารณาก าหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญประจ าปี พ.ศ. ๒๕66 

    ขอให้เลขานุการสภาฯชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง  
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  พ.ศ.๒๕๓๗  
และแก้ไข เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. ๒๕62  
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มาตรา ๕๓ ก าหนดว่า ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือ
หลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจะก าหนดแต่ต้องไม่เกินสี่สมัย 
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนด  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๗ (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565  ข้อ ๒๑  ก าหนดว่า การ
ก าหนดจ านวนสมัยประชุมสามัญประจ าปี  ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัย
สามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น และข้อ  ๑๑ (๓) ส าหรับองค์การบริหาร
ส่วนต าบลให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนดว่าปีนั้นจะมีสมัยประชุมสามัญ
ประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน  

จึงน าเรียนปรึกษาที่ประชุมสภาแห่งนี้ ว่าประจ าปี ๒๕๖6 จะก าหนด
ประชุมสมัยสามัญกี่สมัย และสมัยละกี่วัน  ซึ่งสมัยสามัญที่ 1 ก าหนดแล้วก็คือที่
ก าลังประชุมอยู่นะครับ ขอเชิญ 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดจบไปแล้วนั้น  ดิฉันขอให้ท่านสมาชิก 
รองประธานสภาฯ  เสนอว่าในปีงบประมาณ ๒๕๖6  เราจะก าหนดการประชุมว่าจะมีก่ีสมัย (สมัยแรก 

ประชุมวันนี้แล้วนะคะ)  และก าหนดตั้งแต่เมื่อใดถึงเมื่อใดด้วยคะ  
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ์ เรียนประธานสภาฯที่เคารพ ผมขอเสนอให้มีการประชุม 4 สมัย ดังต่อไปนี้ครับ 
ส.อบต.หมู่ที่ 3   สมัยสามัญท่ี 2  วันที่ 1 – 15 มิถุนายน     

สมัยสามัญท่ี 3  วันที่ 10 -24 สิงหาคม    
สมัยสามัญท่ี 4  วันที่ 1 -15 ธันวาคม   

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด มีสมาชิกท่านอ่ืน  จะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ ขอเชิญคะ 
รองประธานสภาฯ  -ไม่มี  

ล าดับต่อไป  ดิฉันขอมติจากท่ีประชุมด้วยคะ สมาชิกท่านใดเห็นด้วยกับที่ท่าน     
ส.อบต. สมเกียรติ  สรงกระสินธุ์เสนอ ดิฉันขอให้ยกมือด้วยคะ  

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
เห็นชอบตามที่เสนอ  5 คน   ไม่เห็นชอบ  -  คน  
 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ๓.2 การพิจารณาก าหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญสมัยแหรกประจ าปี พ.ศ.
รองประธานสภาฯ  ๒๕67  ขอให้เลขา ชี้แหจงระเบียบที่เกี่ยวข้องคะ 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ตามพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  พ.ศ.
๒๕๓๗  และแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. ๒๕62  

มาตรา๕๓  ก าหนดว่า ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือ 
หลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจะก าหนดแต่ต้องไม่เกินสี่สมัย 
วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนด  

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
พ.ศ. ๒๕๔๗  (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับที่ 2) ข้อ ๒๑  ก าหนดว่า การก าหนดวัน
เริ่มต้นประชุมสามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญ
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ประจ าปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้น าความในข้อ ๑๑ มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
และข้อ  ๑๑ (๓) ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้สภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลให้ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและ
มีก าหนดกี่วัน 

จึงน าเรียนปรึกษาท่ีประชุมสภาแห่งนี้ ว่าปี ๒๕67 จะก าหนดประชุมสมัย
แรกเม่ือใด ขอเชิญ  

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ตามที่เลขา ชี้แจงรายละเอียดจบไปแล้วนั้น    ดิฉันขอให้ท่านสมาชิกเสนอคะว่า
รองประธานสภาฯ  ในปีงบประมาณ ๒๕67  เราจะก าหนดการประชุมในเดือนใดและก าหนดเวลา 
    ประชุมตั้งแต่เม่ือใดถึงเมื่อใดด้วยคะ  

     ของเดิม   สมัยแรก  วันที่  1-15   กุมภาพันธ์  ๒๕๖6 
นายปรัศว์   กุลดิลก  เรียนประธานสภาฯที่เคารพ ผมขอเสนอให้มีการประชุมสภาฯสมัยแรก 
ส.อบต.หมู่ที่ 4   วันที่   1-15   กุมภาพันธ์  ๒๕๖7  ตามเดิมครับ 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด มีสมาชิกท่านอ่ืน  จะเสนอเป็นอย่างอ่ืนอีกหรือไม่ ขอเชิญคะ 
รองประธานสภาฯ  -ไม่มี  

ล าดับต่อไป  ดิฉันขอมติจากท่ีประชุมด้วยคะ สมาชิกท่านใดเห็นด้วยกับที่ท่าน     
ส.อบต. ปรัศว์   กุลดิลก เสนอวันที่   1 - 15   กุมภาพันธ์  ๒๕๖7  
ดิฉันขอให้ยกมือด้วยคะ  

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
เห็นชอบตามที่เสนอ  5 คน   ไม่เห็นชอบ  -  คน  

 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด 3.3   พิจารณาเห็นชอบร่างระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพัง
รองประธานสภาฯ  โหมว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

พ.ศ.  2566   
ขอให้เลขานุการสภาฯชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้อง และชี้แจงรายละเอียดร่าง

ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมว่าด้วยการด าเนินการของ
ประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น   พ.ศ.  2566 

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 

ข้อ  9  ให้ ยก เลิ กความ ในวรรคสามของข้ อ  56 ของระ เบี ยบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 ซึ่งแก้ไข
เพ่ิมเติมโยระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น
(ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 และให้ใช้ข้อความต่อไปนี้แทน“ในกรณีที่ประชาชนเป็นผู้
เสนอร่างข้อบัญญัติตามกฎหมายว่าด้วยการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น  ให้
ประธานสภาท้องถิ่นแจ้งผู้แทนของผู้เข้าชื่อเพ่ือเข้าร่วมการประชุมสภาท้องถิ่น  
และผู้แทนของผู้เข้าชื่อมีสิทธิชี้แจงหรือเสนอข้อเท็จจริงหรือความเห็นเกี่ยวกับร่าง
ข้อบัญญัติที่เสนอได้” 
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ข้อ 10 ให้เพ่ิมเติมความต่อไปนี้เป็นวรรคสี่ของข้อ 56ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 “ในการ
พิจารณาร่างข้อบัญญัติตามกฎหมายว่าด้วยการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น สภา
ท้องถิ่นต้องพิจารณาให้แล้วเสร็จภายในหกสิบวันนับแต่วันที่ได้รับร่างข้อบัญญัติ
นั้น” 

 
               -ร่าง- 

     ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม 
    ว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น  

                            พ.ศ. 2566 
 โดยที่เป็นการสมควรให้มีระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพัง
โหม ว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 
พ.ศ. 2566 
 อาศัยอ านาจตามมาตรา 9 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติการเข้าชื่อ
เสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565 โดยความเห็นชอบของสภาท้องถิ่น ในการ
ประชุมสมัยสามัญที่ 1 ครั้งที่1 เมื่อวันที่ 10 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ.2566  
จึงให้ก าหนดระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมว่าด้วยการ
ด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2566 ดังนี้ 
 ข้อ 1 ระเบียบนี้เรียกว่า “ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่ง
กระพังโหม ว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติ
ท้องถิ่น พ.ศ. 2566” 

   ข้อ 2 ระเบียบนี้ให้ใช้บังคับตั้งแต่วันถัดจากวันประกาศเป็นต้นไป 
     ข้อ 3 ในระเบียบนี้ 
     “ข้อบัญญัติ” หมายความว่า เทศบัญญัติ และข้อบัญญัติท้องถิ่น  

 “ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น” หมายความว่า ปลัดองค์การบริหาร
ส่วนต าบล และให้หมายความรวมถึงเจ้าหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนต าบล ซึ่ง
ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสั่งให้เป็นผู้ด าเนินการแทน 
 “ผู้มีสิทธิเลือกตั้ง” หมายความว่า ผู้มีสิทธิเลือกตั้งตามกฎหมายว่าด้วย
การเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น 
 “ผู้ประสานงาน” หมายความว่า บุคคลที่ได้รับมอบหมายจากผู้มีสิทธิ
เลือกตั้งที่ยื่นค าร้องขอต่อประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ให้จัดท าร่าง
ข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือการเชิญชวนผู้มีสิทธิเลือกตั้ง  
 ข้อ 4 ผู้มีสิทธิเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นใดประสงค์จะให้องค์การ
บริหารส่วนต าบล ด าเนินการจัดท าร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือด าเนินการเชิญชวนผู้มี
สิทธิเลือกตั้งให้ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น หรือให้ด าเนินการทั้งสอง
กรณี ให้ผู้ เข้าชื่อจ านวนไม่เกินสิบคน ยื่นค าร้องว่าประสงค์จะให้จัดท าร่าง
ข้อบัญญัติท้องถิ่นหรือเชิญชวนให้ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นเรื่องใดและ
หรือมีเนื้อหาอย่างไร โดยมีรายละเอียดเกี่ยวกับชื่อ ชื่อสกุล เลขประจ าตัวประชาชน และ
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ลายมือชื่อ พร้อมทั้งมอบหมายบุคคลหนึ่งบุคคลใดเป็นผู้ประสานงานเพ่ือประโยชน์ใน
การจัดท าร่างข้อบัญญัติแล้ว ยื่นต่อประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพัง
โหมด้วยตนเองหรือส่งทางไปรษณีย์ จดหมายอิเล็กทรอนิกส์ สื่ออิเล็กทรอนิกส์ หรือ
ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ ตามแบบท้ายระเบียบนี้  
 ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม ตรวจสอบ
ความถูกต้องของค าร้องตามวรรคหนึ่ง หากตรวจสอบแล้วเห็นว่าไม่ถูกต้อง 
ครบถ้วน ให้แจ้งผู้ประสานงานแก้ไขข้อบกพร่องดังกล่าวโดยเร็ว แต่หากตรวจสอบ
แล้วเห็นว่าถูกต้อง ครบถ้วน ให้ถือว่าวันที่ยื่นค าร้องถูกต้องครบถ้วนเป็นวันรับค า
ร้องขอและให้ด าเนินการต่อไปตามข้อ 5 และให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลทุ่งกระพังโหม มอบหมายให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินการให้
ตามความประสงค์ของผู้ยื่นค าร้อง  

ข้อ 5 ในการจัดท าร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นให้ปลัดองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นจัดท าร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นโดยต้องมีสาระส าคัญและเป็นไปตามแบบที่
ก าหนดในข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 

ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้องจัดท าร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นตามวรรค
หนึ่งให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวัน นับแต่วันที่ได้รับการร้องขอตามข้อ 4 วรรคสอง 
หากเห็นว่าจะไม่แล้วเสร็จภายในระยะเวลาดังกล่าวให้ปลัดองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นขอขยายระยะเวลาต่อประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม 
ซึ่งประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม อาจจะขยายให้เป็นกรณี
ไปก็ได้ แต่เมื่อรวมระยะเวลาที่ขยายแล้วต้องไม่เกินเก้าสิบวัน ทั้งนี้ การจัดท าร่าง
ข้อบัญญัติท้องถิ่นดังกล่าวยังไม่ถือว่ามีผลเป็นการเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติ
ท้องถิ่น ตามกฎหมายว่าด้วยการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

ข้อ 6 เมื่อปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้จัดท าร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น
เสร็จเรียบร้อยแล้ว ให้แจ้งผู้ประสานงานรับร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นเพ่ือไปด าเนินการ
เชิญชวนต่อไป หรือหากผู้ยื่นค าร้องประสงค์ให้องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพัง
โหม ด าเนินการเชิญชวนผู้มีสิทธิเลือกตั้งให้ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น
ดังกล่าวให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินการตามข้อ 7  

ข้อ 7 ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดท าประกาศเชิญชวนผู้มีสิทธิ
เลือกตั้งให้ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นพร้อมกับแนบร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น 
โดยเชิญชวนเป็นการทั่วไปผ่านทางหนังสือ ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ หรือทางอ่ืน  ๆ
พร้อมระบุสถานทีจัดส่ ง เอกสารและที่ อยู่  ไปรษณีย์ อิ เล็ กทรอนิกส์  สื่ อ
อิเล็กทรอนิกส์ หรือระบบเทคโนโลยีอ่ืน 

ข้อ 8 ผู้มีสิทธิเลือกตั้งที่ประสงค์จะร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น
สามารถส่งหลักฐานการร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นโดยต้องมีหลักฐาน
แสดงชื่อ ชื่อสกุล เลขบัตรประจ าตัวประชาชนของผู้ร่วมเข้าชื่อ และข้อความที่
แสดงให้เห็นว่าตนสมัครใจเข้าร่วมในการเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น พร้อมทั้งลง
ลายมือชื่อและส่งไปยังสถานที่หรือผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ที่ผู้เชิญชวนก าหนดไว้ใน
หนังสือเชิญชวนหรือสื่ออิเล็กทรอนิกส์  
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การส่งหลักฐานตามวรรคหนึ่ง สามารถส่งได้ด้วยตนเอง ทางไปรษณีย์ 
ทางไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ หรือสื่ออิเล็กทรอนิกส์อื่น 

ข้อ 9 ในกรณีที่องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม จัดให้มีการร่วมเข้าชื่อ
เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นผ่านระบบสารสนเทศ ผู้มีสิทธิเลือกตั้งที่ประสงค์จะร่วมเข้าชื่อ
เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นผ่านทางระบบสารสนเทศนั้น ให้ลงทะเบียนและยืนยันตน
ก่อนเข้าสู่ระบบเพ่ือร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นโดยไม่ต้องลงลายมือชื่อ 

ข้อ 10 ผู้มีสิทธิเลือกตั้งที่ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น มีสิทธิ
ถอนการร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นได้ก่อนที่ผู้มีสิทธิเข้าชื่อจะเสนอร่าง
ข้อบัญญัติท้องถิ่นต่อประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม 

การถอนชื่อจากการเป็นผู้ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น ให้ท าเป็น
หนังสือซึ่งมีข้อความแสดงชื่อ ชื่อสกุล เลขประจ าตัวประชาชน และข้อความที่
แสดงให้เห็นว่าตนเองประสงค์จะถอนการร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น
ฉบับใด พร้อมลงลายมือชื่อ และส่งให้องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมด้วย
ตนเองทางไปรษณีย์ ไปรษณีย์อิเล็กทรอนิกส์ หรือทางสื่ออิเล็กทรอนิกส์ 

การถอนชื่อจากการเป็นผู้ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นตามข้อ 9 
ให้ เข้าสู่ ระบบการเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นทางระบบเทคโนโลยี
สารสนเทศนั้น เพ่ือยืนยันตัวตนท ารายการถอนชื่อ 

ข้อ 11 เมื่อองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม ได้รับและรวบรวม
หลักฐานการเข้าชื่อของผู้ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่น และมีผู้ร่วมเข้าชื่อ
เสนอร่างข้อบัญญัติท้องถิ่นจ านวนไม่น้อยกว่าตามที่กฎหมายว่าด้วยการเข้าชื่อ
เสนอข้อบัญญัติท้องถิ่นก าหนด ให้องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม ออก
หนังสือรับรองความถูกต้อง ครบถ้วนของจ านวนผู้ร่วมเข้าชื่อเสนอร่างข้อบัญญัติ
ท้องถิ่นให้ผู้ประสานงานเพ่ือไปด าเนินการตามมาตรา 8 แห่งพระราชบัญญัติการ
เข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น พ.ศ. 2565 ต่อไป 

ข้อ 12 ให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม รักษาการ
ตามระเบียบนี้  

    ประกาศ ณ วันที่ ...... เดือน ................................ พ.ศ. ........... 
       ลงชื่อ ....................................................  
       (...................................) 
         ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม 

 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ตามท่ีเลขานุการสภาฯได้อ่านร่างระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพัง
รองประธานสภาฯ  โหมว่าด้วยการด าเนินการของประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น 

พ.ศ.  2566  จบไปแล้วนั้น   มีท่านสมาชิกสภาฯท่านใดสงสัยสอบถามได้คะ 
-ไม่มี- 
ถ้าไม่มี  ล าดับต่อไปดิฉันขอมติจากที่ประชุมด้วยคะ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบร่าง
ระเบียบสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมว่าด้วยการด าเนินการของ
ประชาชนในการเข้าชื่อเสนอข้อบัญญัติท้องถิ่น   พ.ศ.  2566 ดิฉันขอให้ยกมือ
ด้วยคะ 

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
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เห็นชอบตามทีเ่สนอ  5 คน   ไม่เห็นชอบ  -  คน 
  

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด 3.4 พิจารณามอบหมายสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม 
รองประธานสภาฯ  จ านวน  2  คน เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบลทุ่งกระพัง 

โหม   ขอให้เลขานุการสภาฯแจ้งระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง   
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์เพ่ือ
สนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นด าเนินงานและบริหารจัดการ  ระบบ
หลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่ พ.ศ. ๒๕๖๑ 

ข้อ ๑๒ ให้มีคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ ประกอบด้วย  
(๓) สมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ที่สภาองค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่นมอบหมาย จ านวนสองคน 
ข้อ 13 ให้คณะกรรมการตาม (3) มีวาระอยู่ในต าแหน่งคราวละสี่ปี นับ

แต่วันที่ออกค าสั่งแต่งตั้ง เมื่อครบก าหนดวาระตามวรรคหนึ่งแล้ว  หากยังมิได้มี
การคัดเลือกกรรมการขึ้นใหม่ให้กรรมการซึ่งพ้นจากต าแหน่ง  อยู่ในต าแหน่งเพ่ือ
ปฏิบัติหน้าที่ต่อไป  จนกว่ากรรมการซึ่งได้รับการคัดเลือกขึ้นใหม่เข้ารับหน้าที่  แต่
ต้องไม่เกินเก้าสิบวัน  นับแต่วันที่กรรมการพ้นจากต าแหน่ง 
คณะกรรมการชุดเดิมหมดวาระลงเมื่อวันที่ 28 ธันวาคม พ.ศ.2565      

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ล าดับต่อไปดิฉันขอให้ท่านสมาชิกเสนอชื่อ ส.อบต.เพ่ือเป็นคณะกรรมการกองทุน
รองประธานสภาฯ  ส่งเสริมสุขภาพต าบล ทุ่งกระพังโหม   จ านวน 2 คน  พร้อมผู้รับรองค่ะ 
     คณะกรรมการกองทุนส่งเสริมสุขภาพต าบลทุ่งกระพังโหมเดิม     
     1.นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ส.อบต.หมู่ที่ 5  
     2.นางกานดา   ทองลาว  ส.อบต.หมู่ที่ 6 
นายสมเกียรติ   สรงกระสินธุ์  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมขอเสนอสมาชิกสภาฯที่เป็นคณะกรรมการ 
ส.อบต.หมู่ที่ 3   กองทุนส่งเสริมสุขภาพต าบลทุ่งกระพังโหม  ดังนี้ครับ  

1.นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ส.อบต.หมู่ที่ 5 
2.นางกานดา   ทองลาว  ส.อบต.หมู่ที่ 6 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ขอผู้รับรองด้วยคะ 
รองประธานสภาฯ 
นายพันธ์อรรถ  ชาติอาชาไนยกุล  เรียนท่านประธานสภาฯ ผมขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมู่ที่ 1 
นางโสนน้อย  สังรักษา   เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมู่ที่ 7 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด มีสมาชิกสภาฯจะเสนอท่านอ่ืนอีกหรือไม ่
รองประธานสภาฯ  -ไม่มี- 

ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯเสนอเพ่ิม  ถือว่า  
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1.นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ส.อบต.หมู่ที่ 5 
2.นางกานดา   ทองลาว  ส.อบต.หมู่ที่ 6 

เป็นคณะกรรมการกองทุนส่งเสริมสุขภาพต าบลทุ่งกระพังโหม  นะคะ 
  
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด 3.5 พิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
รองประธานสภาฯ  จ านวน 1  คน (สามารถเลือกได้เฉพาะส.อบต.หมู่ที่ 2 กับหมู่ที่ 4 เนื่องจาก  

ส.อบต.หมู่อ่ืนเป็นคณะกรรมการแหผนชุดต่างๆหมดแหล้ว)     
ดิฉันให้เลขานุการสภาฯ แจ้งระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง  
 

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ 
(ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 หมวด ๑ องค์กรจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น   
ข้อ ๗ องค์กรจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ประกอบด้วย  

(๑) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  
(๒) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น  

ข้อ ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย  
(๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นท่ีสภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน   
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นที่ตั้งไปแล้วเมื่อการประชุมสภาสมัยสามัญที่ 1 ครั้งที่  
1/2565  เมื่อวันที่  6 มกราคม พ.ศ.2565 จ านวน 3 คน ประกอบด้วย 

1.นายพันธ์อรรถ  ชาติอาชาไนยกุล ส.อบต.หมู่ที่ 1 
2.นายยอด  พันธ์ปา   ส.อบต.หมู่ที่ 4 
3.นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด  ส.อบต.หมู่ที่ 5 

เนื่องจากนายยอด  พันธ์ปลา สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 4 เสียชีวิต เมื่อวันที่ 21 ตุลาคม 
พ.ศ.2565 จึงมีความจ าเป็นต้องแต่งตั้งเพ่ิมให้ครบตามที่กฎหมายก าหนด 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ดิฉันขอให้ท่านสมาชิกเสนอชื่อเพ่ือเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
รองประธานสภาฯ  จ านวน 1 คน  แทนต าแหน่งที่ว่างคะ   พร้อมผู้รับรองคะ 
นายปรัศว์   กุลดิลก  เรียนทา่นประธานสภาฯ ผมเสนอสมาชิกสภาฯที่เป็นคณะกรรมการพัฒนา 
ส.อบต.หมู่ที่ 4   ท้องถิ่นจ านวน 1 คน ดังนี้ 

1.นายนายวิชิต  สรงกระสินธุ์ ส.อบต.หมู่ที่ 2  
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ขอผู้รับรองคะ 
รองประธานสภาฯ 
นายสมเกียรติ  สรงกระสินธุ์ เรียนท่านประธานสภาฯ ผมขอรับรองครับ 
ส.อบต.หมู่ที่ 3 
นางกานดา   ทองลาว  เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
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ส.อบต.หมู่ที่ 6 
นางโสนน้อย  สังรักษา  เรียนท่านประธานสภาฯ ดิฉันขอรับรองคะ 
ส.อบต.หมู่ที่ 7 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด มีสมาชิกสภาฯจะเสนอท่านอื่นอีกหรือไม่ 
รองประธานสภาฯ  -ไม่มี- 

ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯเสนอเพ่ิม  ถือว่านายนายวิชิต  สรงกระสินธุ์  ส.อบต.หมู่ที่ 2 
    เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นนะคะ 
  
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด 3.6 พิจารณาให้ความเห็นชอบร่างแหผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2566-2570) 
รองประธานสภาฯ  เพิ่มเติม  ครั้งท่ี1/2566     ดิฉันขอให้  เลขานุการสภาฯแจ้งข้อกฎหมายและ 

รายละเอียดร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2566  
ที่เก่ียวข้องต่อสภาฯ 

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่  3) พ.ศ.๒๕61  ข้อ 22  ประกอบกับหนังสือ
กระทรวงมหาดไทย  ด่วนที่สุดที่ มท 0810.3/ ว 7467 ลงวันที่ 21 กุมภาพันธ์ 
พ.ศ.2565  เรื่องแนวทางปฏิบัติตามแผนพัฒนาท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น   ให้องค์การบริหารส่วนต าบลจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๖6-๒๕
670  

“ข้อ ๒๒ เพ่ือประโยชน์ของประชาชน การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น  ให้
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ด าเนินการตามข้ันตอน  ดังนี้ 

(๑) คณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่นจัดท าร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นที่เพ่ิมเติมพร้อมเหตุผลและความจ าเป็นเสนอคณะกรรมการ
พัฒนาท้องถิ่น 
           (๒) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและประชาคมท้องถิ่นพิจารณาร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นที่ เ พ่ิมเติม  ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบลให้ส่งร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่นท่ีเพ่ิมเติมให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพิจารณา ตามมาตรา 
46 แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2537 ด้วย 
              เมื่อแผนพัฒนาท้องถิ่นที่เ พ่ิมเติมได้รับความเห็นชอบแล้ว  ให้ส่ง
แผนพัฒนาท้องถิ่นดังกล่าวให้ผู้บริหารท้องถิ่นประกาศใช้  พร้อมทั้งปิดประกาศให้
ประชาชนรับทราบโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบวัน  นับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่น
ประกาศใช้” 

(คณะกรรมการสนับสนุนการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น, คณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่นได้พิจารณาให้ความเห็นชอบแล้ว  เมื่อวันที่  2  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2566 ) 
รายละเอียดของแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ. 2566-2570 ที่เพ่ิมเติมครั้งที่  1/2566   
รายละเอียดตามเอกสาร  ผมจะขอสรุปดังนี้ครับ 
ยุทธศาสตร์ ที่ 3 การพัฒนาด้านการบริการสาธารณะ 
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3.2 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งบประมาณปี  2566  

1.โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก คสล. ถนนเทพนคร ซอย 4  
หมู่ที่ 1 ตั้งไว้ 610,000.- บาท  ผิวจราจรกว้าง 4 เมตร หนา 0.15 เมตร 
ระยะทาง 190 เมตร หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 760 ตรม. 

2. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ถนนเทพนคร ซอย 5 หมู่ที่ 
1 ตั้งไว้  390,000.- บาทผิวจราจรกว้าง 5 เมตร  หนา 0.05 เมตร ระยะทาง 
160 เมตร หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 800 ตรม. 

3. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก (คสล.) ติดกับที่ดินนางภารดา 
เจริญศักดิ์  หมู่ที่ 3    ตั้งไว้  340,000.- บาท ผิวจราจรกว้าง 4  เมตร หนา 
0.15 เมตร ระยะทาง 120 เมตร หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจร ไม่น้อยกว่า  480 ตรม.   

รวมจ านวน  3  โครงการ    เป็นเงินจ านวน      1,340,000.- บาท 
งบประมาณปี  2567  

1. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต เส้นค่ายลูกเสือ หมู่ที่ 1, 2 
และหมู่ท่ี 3 ตั้งไว้ 20,000,000.- บาท  ต.ทุ่งกระพังโหม  เชื่อมต่อ ต. ทุ่ง
ขวาง อ.ก าแพงแสน จ.นครปฐม  ผิวจราจรกว้าง  16  เมตร หนา0.05เมตร 
ระยะทาง 1,870 เมตรรวมจ านวน 1 โครงการ เป็นเงินจ านวน 20,000,000.- 
บาท 
งบประมาณปี  2568  

1. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต เส้นค่ายลูกเสือ หมู่ที่ 1, 2 
และหมู่ท่ี 3 ตั้งไว้ 20,000,000.- บาทต.ทุ่งกระพังโหม  เชื่อมต่อ ต. ทุ่งขวาง 
อ.ก าแพงแสน จ.นครปฐม   ผิวจราจรกว้าง  16  เมตรหนา 0.05 เมตรระยะทาง 
1,870 เมตรรวมจ านวน 1โครงการ เป็นเงินจ านวน  20,000,000.- บาท 
งบประมาณปี  2569  

1. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต เส้นค่ายลูกเสือ หมู่ที่ 1, 2 
และหมู่ท่ี 3 ตั้งไว้ 20,000,000.- บาท  ต.ทุ่งกระพังโหม  เชื่อมต่อ ต. ทุ่ง
ขวาง อ.ก าแพงแสน จ.นครปฐม  ผิวจราจรกว้าง  16  เมตร  หนา 0.05 เมตร  
ระยะทาง 1,870 เมตร   

2. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ถนนเทพนคร ซอย 3 หมู่ที่ 
1  ตั้งไว้  510,000.- บาทระยะทาง 210 เมตร หนา 0.05 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4 เมตร  หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 840 ตรม. 

3. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ถนนเทพนคร ซอย 4 หมู่ที่ 
1 ตั้งไว้  460,000.- บาทระยะทาง 190 เมตร หนา 0.05 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4 เมตร หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 760 ตรม. 

รวมจ านวน  3  โครงการ   เป็นเงินจ านวน      20,970,000.- บาท 
งบประมาณปี  2570  

1. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต เส้นค่ายลูกเสือ หมู่ที่ 1, 2 
และหมู่ท่ี 3 ตั้งไว้ 20,000,000.- บาท   ต.ทุ่งกระพังโหม  เชื่อมต่อ ต. ทุ่ง
ขวาง อ.ก าแพงแสน จ.นครปฐมผิวจราจรกว้าง  16  เมตร  หนา 0.05 เมตร  
ระยะทาง 1,870 เมตร   
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2. โครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ถนนเทพนคร ซอย 4  
หมู่ที่ 1   ตั้งไว้  480,000.- บาท ระยะทาง 200 เมตร หนา 0.05 เมตร ผิว
จราจรกว้าง 4 เมตร หรือมีพ้ืนที่ผิวจราจรไม่น้อยกว่า 800 ตรม.    

รวมจ านวน  2  โครงการ เป็นเงินจ านวน      20,480,000.- บาท 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด        ตามที่เลขานุการสภาฯชี้แจงร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570)เพ่ิมเติม
รองประธานสภาฯ  ครั้งที่ 1/2566 จบไปแล้วนั้น  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่ 
     -ไม่มี 

ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยคะ   สมาชิกท่านใดให้ความเห็นชอบร่าง
แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) เพ่ิมเติม ครั้งที่ 1/2566 โปรดยกมือ
ด้วยคะ 

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
เห็นชอบตามที่เสนอ  5 คน   ไม่เห็นชอบ  -  คน 
 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด 3.7 พิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566 เพื่อ
รองประธานสภาฯ  คืนเงินเบี้ยยังชีพให้ผู้สูงอายุ ดิฉันขอให้  เลขานุการสภาฯ.แจ้งข้อกฎหมายและ 

รายละเอียดของการจ่ายขาดเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ. 2566 เพ่ือคืน
เงินเบี้ยยังชีพให้ผู้สูงอายุ  

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.
2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่4) พ.ศ.2561 ประกอบกับ หนังสือ
กระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่มท 0810.6/ ว 6899  ลงวันที่  16  กันยายน  
2565 เรื่องมาตรการในการปูองกันและแก้ไขปัญหาผู้สูงอายุที่ได้รับเบี้ยยังชีพที่มี
ความซ้ าซ้อนกับสวัสดิการอื่น 

ข้อ ๙๔  กรณีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นได้รับเงินรายรับและต่อมามีการ
ขอคืน ในลักษณะของลาภมิควรได้ภายในก าหนดอายุความ ให้องค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นถอนคืนเงินรายรับ โดยถือปฏิบัติตามข้อ ๙๕ และข้อ 96 

ข้อ ๙๕  การถอนคืนเงินรายรับตามข้อ ๙๔ ให้ตรวจสอบและมี
สาระส าคัญ ดังนี้ 

(๑) เหตุผลความจ าเป็นในการถอนคืนเงินรายรับที่น าส่งเป็นเงินรายรับที่
น าส่งแล้ว  

(๒) หลักฐานเอกสารที่เกี่ยวข้องอ่ืน ๆ เช่น หลักฐานแสดงการยกเลิกการ
จัดซื้อ จัดจ้าง ค าขอคืนเงินค่าซ้ือเอกสาร หนังสือแจ้งให้รับผิดชดใช้จากการละเมิด 
เป็นต้น  

     ข้อ ๙๖ วิธีปฏิบัติในการถอนคืนเงินรายรับ ให้ปฏิบัติดังนี้ 
(๑) ขอเงินคืนภายในปีงบประมาณที่รับเงิน เมื่อตรวจสอบแล้วเห็นว่า

ถูกต้องให้จ่าย คืนเงินรายรับดังกล่าว โดยต้องได้รับอนุมัติจากผู้บริหารท้องถิ่น   



15 
 

(๒) ขอเงินคืนภายหลังจากปีงบประมาณที่รับเงินรายรับเมื่อตรวจสอบ
แล้วเห็นว่า ถูกต้องให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจ่ายขาดเงินสะสมได้โดยต้อง
ได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น 

 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม ได้รับแจ้งจากกรมบัญชีกลาง ว่า
นางยุล่าน แซ่ฮ่อ อยู่บ้านเลขที่ 510/6 หมู่ที่ 1 เป็นผู้สูงอายุที่ได้รับบ านาญตก
ทอดจากหน่วยงานภาครัฐ (ได้รับเงินบ านาญตกทอดจากบุตรชายกรณีบุตรชาย
เสียชีวิต) จึงเป็นผู้ขาดคุณสมบัติ ตามข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่า
ด้วยหลักเกณฑ์การจ่ายเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 
2552  ตั้งแต่เดือนเมษายน 2552 ถึงเดือนธันวาคม  2562 รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 
93,000.-  บาท 

 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม จึงด าเนินการเรียกเงินเบี้ยยังชีพ
ผู้สูงอายุคืนจากนางยุล่าน  แซ่ฮ่อ โดยผ่อนช าระเป็นรายเดือนๆละ 2,000  บาท 
ได้รับเงินคืนตั้งแต่เดือนพฤษภาคม 2563    จนถึงเดือนกุมภาพันธ์  2564  
จ านวน  18,000.- บาท 

 

ต่อมาคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่  23  สิงหาคม 2565 มีมติอนุมัติใน
หลักการเรื่องมาตรการในการปูองกันและแก้ไขปัญหาผู้สูงอายุที่ได้รับเบี้ยยังชีพที่มี
ความซ้ าซ้อนกับสวัสดิการอ่ืน รายละเอียดตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วน
ที่สุด ที่มท 0810.6/ ว 6899  ลงวันที่  16  กันยายน  2565 เรื่องมาตรการ
ในการปูองกันและแก้ไขปัญหาผู้สูงอายุที่ได้รับเบี้ยยังชีพที่มีความซ้ าซ้อนกับ
สวัสดิการอื่น 

 

กรณีนางยุล่าน  แซ่ฮ่อเป็นไปตามแนวทางตามหนังสือสั่งการฯ ข้อ 1 
และข้อ 1.2 คือได้มีหนังสือขอคืนเงินเบี้ยยังชีพจ านวน 18,000.- บาทแล้วเมื่อ
วันที่ 18  มกราคม  2566  ซึ่งเป็นไปตามแนวทางตามหนังสือสั่งการดังกล่าว 
คือมีการขอคืนภายในหนึ่งปี นับแต่เวลาที่รู้ว่าตนมีสิทธิเรียกคืน (สิทธิของผู้สูงอายุ
ในการขอคืนเงินเบี้ยยังชีพที่จ่ายคืนเกิดเมื่อคณะรัฐมนตรีมีมติเมื่อวันที่ 23  
สิงหาคม 2565 เป็นต้นมา) และเป็นกรณีขอคืนเงินภายหลังจากปีงบประมาณที่
รับเงิน  กองคลังองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมได้ตรวจสอบแล้วจ านวน
เงินที่ผู้สูงอายุเรียกคืนมีจ านวนถูกต้อง เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามแนวทางระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษา
เงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2547 และที่แก้ไข
เพ่ิมเติม ข้อ 94 -96 จึงขออนุมัติสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม 
จ่ายขาดเงินสะสม  จ านวน   18,000.-  บาทเพ่ือคืนเงินให้ผู้สูงอายุรายนางยุล่าน  
แซ่ฮ่อตามสิทธิต่อไป 

การพิจารณาจ่ ายขาดเงินสะสม  ประจ าปี งบประมาณ ๒๕๖6     
องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมมีเงินสะสมอยู่ทั้งสิ้น ณ วันที่  30 
กันยายน พ.ศ.2565 จ านวน   18,865,976.20 บาท  หักเงินส ารองจ่ายตาม
ข้อผูกพันแล้วแต่ยังไม่ได้จ่าย /เงินส ารองค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร/เงินเดือนครู/
ค่าตอบแทนจ านวน 3 เดือน จ านวน 2,521,440 บาท  ส ารองจ่าย 10% ของ
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งบประมาณประจ าปี   จ านวน 3,150,000 บาท  รวมเป็นเงิน  5,671,440
บาท  คงเหลือเงินสะสมจ านวน 13,194,536.20  บาท ขออนุมัติจ่ายขาดเงิน
สะสมจ านวน  18,000  บาท (ตั้งจ่ายจากเงินสะสม แผนงานงบกลาง งานงบ
กล า ง  ร า ยก า ร เบี้ ย ยั ง ชี พผู้ สู ง อ า ยุ )    ค ง เ หลื อ เ งิ นส ะสมอยู่ จ า น วน  
13,176,536.20 บาท   

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดของโครงการจ่ายขาดเงินสะสมจบไปแล้ว
รองประธานสภาฯ  นั้น    มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่คะ 
     -ไม่มี 

ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยคะ   สมาชิกท่านใดอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม
ครั้งที่ 1 ประจ าปีงบประมาณ 2566   งบประมาณ  18,000 บาท   เพ่ือคืน
ให้กับผู้สูงอายุ   โปรดยกมือด้วยคะ 

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  5 คน   ไม่อนุมัติ  -  คน 
 

 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด 3.8 พิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566  
รองประธานสภาฯ  การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมครั้งที่  1  ประจ าปีงบประมาณ 2566  จ านวน 7 

โครงการ   งบประมาณ 3,355,000 บาท  ดิฉันให้เลขานุการสภาฯแจ้งระเบียบ
กฎหมายที่เกี่ยวข้องพร้อมกับรายละเอียดของโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การ
ฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.
2547 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่4) พ.ศ.2561 

“ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับ
อนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้  

(๑) ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับ ด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการ
เพ่ิมพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดท าเพ่ือบ าบัดความ
เดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กร ปกครองส่วน
ท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมายก าหนด  

(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
แต่ละประเภท ตามระเบียบแล้ว    

(3) ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่าสาม
เดือนและกันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น เพ่ือเป็น
ค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีที่มี สาธารณภัยเกิดข้ึน 

(4) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ต้องด าเนินการ ก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หาก
ไม่ด าเนินการภายในระยะเวลา ที่ก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป 



17 
 

ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงินสะสม โดยค านึงถึงฐานะการเงินการ
คลัง ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว ”  

การพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม  ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖6  องค์การ
บริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมมีเงินสะสมอยู่ทั้งสิ้น ณ วันที่ 30 กันยายน พ.ศ.
2565 จ านวน   18,865,976.20 บาท  หักเงินส ารองจ่ายตามข้อผูกพัน
แล้วแต่ยังไม่ได้จ่าย /เงินส ารองค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร/เงินเดือนครู/ค่าตอบแทน
จ านวน 3 เดือน จ านวน 2,521,440 บาท  ส ารองจ่าย 10% ของงบประมาณ
ประจ าปี   จ านวน 3,150,000 บาท  รวมเป็นเงิน  5,671,440บาท  คงเหลือ
เงินสะสมจ านวน 13,194,536.20  บาท ขออนุมัติใช้ไปแล้วจ านวน  18,000  
บาท    คงเหลือเงินสะสมอยู่จ านวน  13,176,536.20บาท    ขออนุมัติจ่าย
ครั้งนี้จ านวน 7 โครงการ งบประมาณ  3,355,000 บาท รายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 
1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  เทพนคร ซอย 4  บ้าน

ยาง หมู่ที่ 1 งบประมาณ 390,000 บาท 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  เทพนคร ซอย 4  บ้าน

ยาง หมู่ที่ 1  ต าบลทุ่งกระพังโหม  อ าเภอก าแพงแสน  จังหวัดนครปฐม โดยท า
การก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง 4.00 เมตร  ยาว  142.50  เมตร  
หนา 0.15  เมตร  หรือรวมพ้ืนที่ผิวทางไม่น้อยกว่า 582  ตารางเมตร ไหล่ทาง
หินคลุกและไหล่ทาง คสล.กว้าง 0.50  เมตร หรือตามสภาพพ้ืนที่ พร้อมตีเส้น
จราจร  ติดตั้งปูายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการด าเนินการ จ านวน 1 
ปูาย และแผ่นปูายภายหลังการก่อสร้างแล้วเสร็จ จ านวน 1 ปูาย  รายละเอียด
ตามแบบองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมก าหนด ตั้งจ่ายจากเงินสะสม  
ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน  
กองช่าง  

- เป็นไปตามแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
เพ่ิมเติมครั้งที่ 1/2566 
เหตุผลความจ าเป็น งบประมาณในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 
2566 มีไม่เพียงพอที่จะโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการนี้ แต่ประชาชนมี
ความเดือดร้อนในเรื่องการสัญจร มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนดังกล่าว จึงต้องขออนุมัติสภา อบต.ทุ่งกระพังโหม เพ่ือใช้จ่ายจาก
เงินสะสมไปด าเนินการ  

 
2. โครงการวางท่อระบายน้ า พร้อมบ่อพัก  บ้านรางพิกุล หมู่ที่ 2  

งบประมาณ 500,000 บาท  
เพ่ือจ่ายเป็นค่าวางท่อระบายน้ า พร้อมบ่อพัก  บ้านรางพิกุล หมู่ที่ 2 

ต าบลทุ่งกระพังโหม  อ าเภอก าแพงแสน  จังหวัดนครปฐม โดยท าการวางท่อ
ระบายน้ า คสล.พร้อมบ่อพัก เลียบถนนจากหน้าซุ้มประตูทางเข้าบ้านรางพิกุล จน
สุดเขตพ้ืนที่ อบต. (ช่วงที่ 1) โดยท าการวางท่อระบายน้ า คสล.(มอก.ชั้น 3) ขนาด 
∅ 0.60 เมตร จ านวนไม่น้อยกว่า 190 ท่อน บ่อพัก คสล. จ านวน 20 บ่อ 
พร้อมติดตั้งปูายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการด าเนินการ จ านวน 1 
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ปูาย และแผ่นปูายภายหลังการก่อสร้างแล้วเสร็จ จ านวน 1 ปูาย  รายละเอียด
ตามแบบองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมก าหนด  ตั้งจ่ายจากเงินสะสม  
ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน  
กองช่าง  

-เป็นไปตามแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
หน้า 78 
เหตุผลความจ าเป็น งบประมาณในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 
2566 มีไม่เพียงพอที่จะโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการนี้ แต่ประชาชนมี
ความเดือดร้อนในเรื่องน้ าใช้เพ่ือการเกษตรและปูองกันปัญหาน้ าท่วมในช่วงฤดูฝน 
มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนดังกล่าว จึงต้องขอ
อนุมัติสภา อบต.ทุ่งกระพังโหม เพ่ือใช้จ่ายเงินสะสมไปด าเนินการ  

 

3.โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นบ้านนายสัญชัย  
คล้ายจินดา  บ้านโปร่งพรหม หมู่ที่ 3 งบประมาณ 2๕๕,000 บาท 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นบ้านนายสัญชัย  
คล้ายจินดา  บ้านโปร่งพรหมหมู่ที่ 3  ต าบลทุ่งกระพังโหม  อ าเภอก าแพงแสน  
จังหวัดนครปฐม โดยท าการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง 4.00 เมตร  
ยาว  ๗๕  เมตร  หนา 0.15  เมตร  หรือรวมพ้ืนที่ผิวทางไม่น้อยกว่า 3๐0 
ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งปูายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการด าเนินการ 
จ านวน 1 ปูาย และแผ่นปูายภายหลังการก่อสร้างแล้วเสร็จ จ านวน 1 ปูาย  
รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมก าหนด  ตั้งจ่ายจาก
เงินสะสม  ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้างโครงสร้าง
พ้ืนฐาน   กองช่าง  

- เป็นไปตามแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
หน้า 80 
เหตุผลความจ าเป็น งบประมาณในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 
2566 มีไม่เพียงพอที่จะโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการนี้ แต่ประชาชนมี
ความเดือดร้อนในเรื่องการสัญจร มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนดังกล่าว จึงต้องขออนุมัติสภา อบต.ทุ่งกระพังโหม เพ่ือใช้จ่ายจาก
เงินสะสมไปด าเนินการ  

 

4. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ติดกับที่ดินนางภารดา  
เจริญศักดิ์ บ้านโปร่งพรหมหมู่ที่ 3  งบประมาณ 275,000  บาท 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ติดกับที่ดินนางภารดา  
เจริญศักดิ์ บ้านโปร่งพรหม  หมู่ที่ 3 ต าบลทุ่งกระพังโหม  อ าเภอก าแพงแสน  
จังหวัดนครปฐม  โดยท าการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง 4.00 เมตร  
ยาว  93  เมตร  หนา 0.15  เมตร  หรือรวมพ้ืนที่ผิวทางไม่น้อยกว่า 372 
ตารางเมตร  พร้อมติดตั้งปูายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการด าเนินการ 
จ านวน 1 ปูาย และแผ่นปูายภายหลังการก่อสร้างแล้วเสร็จ จ านวน 1 ปูาย  
รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมก าหนด ตั้งจ่ายจาก
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เงินสะสม  ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   งานก่อสร้างโครงสร้าง
พ้ืนฐาน  กองช่าง  

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติมครั้งที่ 
1/2566 
เหตุผลความจ าเป็น งบประมาณในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 
2566 มีไม่เพียงพอที่จะโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการนี้ แต่ประชาชนมี
ความเดือดร้อนในเรื่องการสัญจร มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนดังกล่าว จึงต้องขออนุมัติสภา อบต.ทุ่งกระพังโหม เพ่ือใช้จ่ายจาก
เงินสะสมไปด าเนินการ  

 

5. โครงการปรับปรุงถนนปูผิวจราจร   Overlay  Asphalt  
Concrete บ้านทุ่งหนองปลาไหล หมู่ที่ 5 งบประมาณ 1,350,000 บาท 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าปรับปรุงถนนปูผิวจราจร   Overlay  Asphalt  
Concrete ถนนเส้นร้านค้าปูาปอง ถึงบ้านนายอ าพร  โทงแก้ว  บ้านทุ่งหนองปลา
ไหล หมู่ที่ 5  ต าบลทุ่งกระพังโหม  อ าเภอก าแพงแสน  จังหวัดนครปฐม โดยท า
การปรับปรุงถนนปูผิวจราจร   Overlay  Asphalt  Concrete กว้าง 5.00 เมตร  
ยาว  560  เมตร  หนา 0.05  เมตร  หรือรวมพ้ืนที่ผิวทางไม่น้อยกว่า 2,800  
ตารางเมตร  พร้อมติดตั้ง GUARD RAIL จ านวนไม่น้อยกว่า  52  เมตร   ติดตั้ง
ปูายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการด าเนินการ จ านวน 1 ปูาย และ
แผ่นปูายภายหลังการก่อสร้างแล้วเสร็จ จ านวน 1 ปูาย  รายละเอียดตามแบบ
องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมก าหนด ตั้งจ่ายจากเงินสะสม  ปรากฏใน
แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน  กองช่าง  

- เป็นไปตามแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
หน้า 85 
เหตุผลความจ าเป็น งบประมาณในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 
2566 มีไม่เพียงพอที่จะโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการนี้ แต่ประชาชนมี
ความเดือดร้อนในเรื่องการสัญจร มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนดังกล่าว จึงต้องขออนุมัติสภา อบต.ทุ่งกระพังโหม เพ่ือใช้จ่ายจาก
เงินสะสมไปด าเนินการ 

 

6. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  เส้นหลังป่าช้าวัดหนอง
ปลาไหล ถึงประตูน้ ากลางหมู่บ้าน  หมู่ที่ 6   งบประมาณ   500,000 บาท 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  เส้นหลังปุาช้าวัดหนอง
ปลาไหล ถึงประตูน้ ากลางหมู่บ้าน  หมู่ที่  6 ต าบลทุ่งกระพังโหม  อ าเภอ
ก าแพงแสน  จังหวัดนครปฐม โดยท าการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก กว้าง 
5.00 เมตร  ยาว  160  เมตร  หนา 0.15  เมตร  หรือรวมพ้ืนที่ผิวทางไม่น้อย
กว่า 800  ตารางเมตร ไหล่ทางหินคลุกกว้าง 0 - 0.50  เมตร หรือตามสภาพ
พ้ืนที่  ติดตั้งปูายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการด าเนินการ จ านวน 1 
ปูาย และแผ่นปูายภายหลังการก่อสร้างแล้วเสร็จ จ านวน 1 ปูาย  รายละเอียด
ตามแบบองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหมก าหนด    ตั้งจ่ายจากเงินสะสม  
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ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา   งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน  
กองช่าง  

-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติมฉบับที่ 1  
พ.ศ. 2565) 
เหตุผลความจ าเป็น งบประมาณในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 
2566 มีไม่เพียงพอที่จะโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการนี้ แต่ประชาชนมี
ความเดือดร้อนในเรื่องการสัญจร มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนดังกล่าว จึงต้องขออนุมัติสภา อบต.ทุ่งกระพังโหม เพ่ือใช้จ่ายจาก
เงินสะสมไปด าเนินการ 

 
 

7. โครงการก่อสร้างขยายถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ช่วงโค้งศาลา
ประชาคม  บ้านยางพัฒนาหมู่ที่ 7  งบประมาณ ๘๕,000 บาท 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างขยายถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ช่วงโค้งศาลา
ประชาคม  บ้านยางพัฒนา หมู่ที่7  ต าบลทุ่งกระพังโหม  อ าเภอก าแพงแสน  
จังหวัดนครปฐม โดยท าการก่อสร้างขยายถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ช่วงโค้งศาลา
ประชาคม รวมพ้ืนที่ผิวทางส่วนขยายไม่น้อยกว่า 120  ตารางเมตร หินคลุกไหล่
ทางตามสภาพพ้ืนที่ พร้อมติดตั้งปูายประชาสัมพันธ์งานก่อสร้างในระหว่างการ
ด าเนินการ จ านวน 1 ปูาย รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่ง
กระพังโหมก าหนด ตั้งจ่ายจากเงินสะสม  ปรากฏในแผนงานอุตสาหกรรมและการ
โยธา  งานก่อสร้างโครงสร้างพ้ืนฐาน  กองช่าง  

- เป็นไปตามแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (พ.ศ.2566-2570) 
เพ่ิมเติมฉบับที่ 1 พ.ศ. 2565 
เหตุผลความจ าเป็น งบประมาณในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 
2566 มีไม่เพียงพอที่จะโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายในรายการนี้ แต่ประชาชนมี
ความเดือดร้อนในเรื่องการสัญจร มีความจ าเป็นต้องด าเนินการเพ่ือแก้ไขปัญหา
ความเดือดร้อนดังกล่าว จึงต้องขออนุมัติสภา อบต.ทุ่งกระพังโหม เพ่ือใช้จ่ายจาก
เงินสะสมไปด าเนินการ  

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ตามท่ีเลขานุการสภาฯ ชี้แจงรายละเอียดของโครงการจ่ายขาดเงินสะสมจบไปแล้ว
รองประธานสภาฯ  นั้น    มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่คะ 
     -ไม่มี 

ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยคะ   สมาชิกท่านใดอนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม
ครั้งที่  1 ประจ าปีงบประมาณ 2566 จ านวน 7  โครงการ งบประมาณ 
3,355,000 บาท  โปรดยกมือด้วยคะ 

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม  5 คน   ไม่อนุมัติ  -  คน 
 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด 3.9 พิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณแหละแหก้ไขเปลี่ยนแหปลงค าชี้แหจง 
รองประธานสภาฯ  งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  2566 หมวดค่าครุภัณฑ์  
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ขอให้เลขานุการสภาฯแจ้งระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องพร้อมกับรายละเอียดของ
งบประมาณรายจ่ายที่ขอโอนงบประมาณและแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ 2566 หมวดค่าครุภัณฑ์  ในครั้งนี ้

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอนและการแก้ไขเปลี่ยนแปลง
งบประมาณ 

ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอน
ลด ที่ท าให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น   

ข้อ 29 การแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่ายในงบลงทุน ที่
ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานที่ก่อสร้าง ให้เป็น
อ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

พิจารณาอนุมัติ โอนงบประมาณและแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจง
งบประมาณประจ าปีงบประมาณ   พ.ศ.2566 หมวดค่าครุภัณฑ์ 

           ข้อความเดิมแหละงบประมาณเดิม 
     1. เก้าอ้ีท างาน  งบประมาณ  5,000  บาท 

เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน แบบมีพนักพิงและที่วางแขน สามารถ
ปรับระดับขึ้น - ลง ได้ ด้านล่างมีล้อสามารถเคลื่อนย้ายได้ จ านวน 1 ตัว เป็น
ราคานอกเหนือบัญชีครุภัณฑ์ ซึ่งไม่สามารถซื้อได้ตามมาตรฐานครุภัณฑ์ จึงจัดหา
ตามราคาท้องตลาดซึ่งเป็นราคาประหยัด ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 
0808.2/ ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ ปรากฏ
ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง  กองคลัง 
- เป็นไปตามหนังสือสั่งการ ดังนี้ 
- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 
พฤษภาคม 2564 เรื่องรูปแบบและการจ าแนกประเภทรายรับ - รายจ่าย 
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   

 

           ข้อความที่ขอแหก้ไขเปลี่ยนแหปลงแหละงบประมาณที่ขอโอนเพิ่ม 
     1. เก้าอ้ีท างาน งบประมาณ  15,000  บาท 

 เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีท างาน แบบมีพนักพิงและที่วางแขน สามารถ
ปรับระดับขึ้น - ลง ได้ ด้านล่างมีล้อสามารถเคลื่อนย้ายได้ จ านวน 3 ตัว เป็น
ราคานอกเหนือบัญชีครุภัณฑ์ ซึ่งไม่สามารถซื้อได้ตามมาตรฐานครุภัณฑ์ จึงจัดหา
ตามราคาท้องตลาดซึ่งเป็นราคาประหยัด ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท 
0808.2/ ว 1989 ลงวันที่ 22 มิถุนายน 2552  ตั้งจ่ายจากเงินรายได้ ปรากฏ
ในแผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง   กองคลัง 
- เป็นไปตามหนังสือสั่งการ ดังนี้ 
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- หนังสือกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น  ที่ มท 0808.2/ว 1095 ลงวันที่ 28 
พฤษภาคม 2564 เรื่องรูปแบบและการจ าแนกประเภทรายรับ - รายจ่าย 
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น   

โอนเพิ่ม จ านวน  10,000  บาท โอนลดจากเงินประจ าต าแหน่ง  
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข ตั้งไว้ 42,000 บาท งบประมาณก่อนโอน  
35,000  บาท  โอนลด  จ านวน  10,000  บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน
ลด 25,000  บาท 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ตามท่ีเลขานุการสภาฯได้ชี้แจงรายรายละเอียดของงบประมาณรายจ่ายที่ขอโอน
รองประธานสภาฯ  งบประมาณและแก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณงบประมาณรายจ่าย 

ประจ าปีงบประมาณ 2566 หมวดค่าครุภัณฑ์ ในครั้งนี้จบไปแล้วนั้น  มีสมาชิก
สภาฯท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่คะ 
-ไม่มี- 
ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยคะ   สมาชิกท่านใดอนุมัติให้โอนงบประมาณและ
แก้ไขเปลี่ยนแปลงค าชี้แจงงบประมาณรายจ่าย  ประจ าปีงบประมาณ   2566 
หมวดค่าครุภัณฑ์  โปรดยกมือด้วยคะ 

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
อนุมัติให้โอนงบประมาณแหละแหก้ไขเปลี่ยนแหปลงค าชี้แหจงงบประมาณรายจ่าย  
ประจ าปีงบประมาณ   2566 จ านวน  5 คน   ไม่อนุมัติ  -  คน 

 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด 3.10 พิจารณาให้ความยินยอมมอบหมายให้องค์การบริหารส่วนจังหวัด 
รองประธานสภาฯ  นครปฐมด าเนินการจัดการขยะอันตรายชุมชนในเขตองค์การบริหารส่วนต าบล 

ทุ่งกระพังโหม     ขอให้เลขานุการสภาฯแจ้งระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องพร้อม 
กับรายละเอียดที่เก่ียวข้อง 
 

นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2537 
และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 

มาตรา ๖๗ ภายใต้บังคับแห่งกฎหมาย องค์การบริหารส่วนต าบล มีหน้าที่
ต้องท า ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบล ดังต่อไปนี้ 

(๒) รักษาความสะอาดของถนน  ทางน้ า ทางเดิน และที่สาธารณะ 
รวมทั้งก าจัดมูลฝอยและสิ่งปฏิกูล 

มาตรา ๗๓ องค์การบริหารส่วนต าบลอาจท ากิจการนอกเขตองค์การ
บริหารส่วนต าบล หรือร่วมกับสภาต าบล องค์การบริหารส่วนต าบล องค์การ
บริหารส่วนจังหวัด หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นอ่ืน เพ่ือกระท า
กิจการร่วมกันได้ ทั้งนี้เมื่อได้รับความยินยอมจากสภาต าบล องค์การบริหารส่วน
ต าบล องค์การบริหารส่วนจังหวัด หรือหน่วยการบริหารราชการส่วน ท้องถิ่นที่
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เกี่ยวข้อง และกิจการนั้นเป็นกิจการที่จ าเป็นต้องท าและเป็นการเกี่ยวเนื่องกับ
กิจการที่อยู่ในอ านาจหน้าที่ของตน 

 

     ประกาศกระทรวงมหาดไทย เรื่อง การจัดการขยะมูลฝอย พ.ศ. 2560  
 ข้อ 13 วรรคสองความว่า กรณีราชการส่วนท้องถิ่นมอบหมายหน่วยงาน
ของรัฐหรือราชการส่วนท้องถิ่นอ่ืนจะเป็นประโยชน์ แก่ประชาชนในท้องถิ่น
มากกว่าการที่ราชการส่วนท้องถิ่นจะด าเนินการเอง ราชการส่วนท้องถิ่นอาจ
มอบหมายให้หน่วยงานของรัฐหรือราชการส่วนท้องถิ่นอ่ืน ในการด าเนินการเก็บ 
ขน หรือก าจัดมูลฝอย โดยให้ปฏิบัติตามแนวทางในประกาศคณะกรรมการการ
กระจายอ านาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นว่าด้วยการท าความตกลงร่วมกัน
จัดท าบริการสาธารณะขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น โดยอนุโลม 

 

เพ่ือให้เป็นไปตามความใน มาตรา 73 แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและ
องค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ. 2537 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติม(ฉบับที่ 7) พ.ศ. 
2562 จึงต้องขอความยินยอมจากสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม
มอบหมายให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดนครปฐมด าเนินการจัดการขยะอันตราย
ชุมชนในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม ก่อนที่องค์การบริหารส่วน
ต าบลทุ่งกระพังโหมจะได้ส่งมติที่ประชุมสภาดังกล่าวไปยังส านักงานส่งเสริมการ
ปกครองท้องถิ่นจังหวัดนครปฐม เพ่ือด าเนินการท าข้อตกลง (MOU) ความร่วมมือ
กับองค์การบริหารส่วนจังหวัดนครปฐมต่อไป 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ตามท่ีเลขานุการสภาฯได้ชี้แจงรายรายละเอียด เรื่องการยินยอมมอบหมายให้ 
รองประธานสภาฯ  องค์การบริหารส่วนจังหวัดนครปฐมด าเนินการจัดการขยะอันตรายชุมชนในเขต 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม จบไปแล้วนั้น  มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะ
สอบถามเพ่ิมเติมหรือไม่คะ 
-ไม่มี- 
ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุมด้วยคะ   สมาชิกท่านใดยินยอมมอบหมายให้องค์การ
บริหารส่วนจังหวัดนครปฐมด าเนินการจัดการขยะอันตรายชุมชนในเขตองค์การ
บริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม      โปรดยกมือด้วยคะ 

มติที่ประชุม    สมาชิกเข้าร่วมประชุม  6 คน  ประธานสภาฯ  งดออกเสียง สมาชิก 
ยินยอมมอบหมายให้องค์การบริหารส่วนจังหวัดนครปฐมด าเนินการจัดการขยะ
อันตรายชุมชนในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม   5 คน   ไม่
ยินยอม  -  คน 
………………………………………………………………………………………………. 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ขอพักการประชุมสภาฯ   เพื่อรับประทานอาหารกลางวัน   12.00-13.00 น. 
รองประธานสภาฯ 
 
ระเบียบวาระที่ 4    เร่ือง   รายงานผลการปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ 2565 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ขอให้เลขานุการสภาฯแจ้งระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้อง 
ประธานสภาฯ 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
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เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 
องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล  พ.ศ. ๒๕๓๗  
แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  7)พ.ศ. ๒๕62  ข้อ ๕๘/๕  วรรคห้า “  ก าหนดว่าให้
นายกองค์การบริหารส่วนต าบลจัดท ารายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย
ทีไ่ด้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเป็นประจ าทุกปี ” 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ล าดับต่อไป ขอเรียนเชิญนายกฯแถลงผลการปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ  
รองประธานสภาฯ  2565 คะ 
นายอนุชา  กุลดิลก  เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ ,ท่านรองประธานสภา 
นายก อบต.ฯ   ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน 

ต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ 
รายงานผลการปฏิบัติงานประจ าปี ๒๕65 ขององค์การบริหารส่วน

ต าบลทุ่งกระพังโหม 
--------------------------------- 

1.การพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนา แหละวัฒนธรรม 
ส่งเสริมการศึกษา การจัดงานเฉลิมพระเกียรติพระบาทสมเด็จพระ

เจ้าอยู่หัว งานรัฐพิธี และวันส าคัญต่างๆ สนับสนุนการเผยแพร่ และการปฏิบัติ
ด้านคุณธรรมทางศาสนาตลอดจนสร้างจิตส านึกให้ประชาชน มีส่วนร่วมในการ
อนุรักษ์ ฟ้ืนฟู ศิลปวัฒนธรรม จารีตประเพณี และภูมิปัญญาท้องถิ่น โดยแยกเป็น
โครงการหรือกิจกรรรมต่างๆ ดังนี้ 

๑. โครงการสืบสานประเพณีวัฒนธรรมวันเข้าพรรษา  ประจ าปี 2565 
งบประมาณ 2,032  บาท 

2. โครงการสืบสานประเพณีวัฒนธรรมวันลอยกระทง ประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 งบประมาณ 4,500  บาท 

3. โครงการจัดซื้อธงชาติและธงตราสัญลักษณ์  งบประมาณ  14,500  
บาท 

4. โครงการจัดท าปูายถวายพระพรชัยมงคล  28  กรกฎาคม  2565 
งบประมาณ 4,910  บาท 

     5. ร่วมพิธีวางพวงมาลาเนื่องในวันส าคัญต่าง อาทิ วันปิยมหาราช 
     6. โครงการศูนย์เด็กเล็กปลอดโรค งบประมาณ 16,490 บาท  

7. กิจกรรมในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กวัดหนองปลาไหล โครงการปลอดภัย
เป็นดี โครงการถวายเทียนพรรษา โครงการไหว้ครู กิจกรรมวันปีใหม่  โครงการวัน
แม่ โครงการวันพ่อ  โครงการปฐมนิเทศผู้ปกครอง โครงการลอยกระทง  โครงการ
ปัจฉิมนิเทศผู้ปกครอง 

  
 

2.การพัฒนาทางด้านเศรษฐกิจ  
พัฒนา ส่งเสริม และฝึกอบรมอาชีพให้แก่ประชาชน ส่งเสริม และ

สนับสนุนการผลิตทางการเกษตรปลอดภัยจากสารพิษ และผลิตภัณฑ์ชุมชน 
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ส่งเสริมและสนับสนุนการพัฒนาเศรษฐกิจแบบพอเพียง โดยแยกเป็นโครงการหรือ
กิจกรรรมต่างๆ ดังนี้ 

1.สนับสนุนเงินทุนหมุนเวียนให้กลุ่มอาชีพและกลุ่มเกษตรภายในต าบล
เงินงบประมาณตามโครงการเศรษฐกิจชุมชน 

 
         ๓.การพัฒนาด้านการบริการสาธารณะ 

ก่อสร้าง ปรับปรุง บ ารุงรักษา ถนน สะพาน ทางเท้า ท่อระบายน้ า 
ตลอดจน สาธารณูปโภค สาธารณูปการต่างๆ พัฒนาระบบไฟฟูา ประปา พัฒนา
แหล่งน้ า คูคลอง เพ่ือการอุปโภค-บริโภค และการเกษตร ฯลฯ โดยแยกเป็น
โครงการหรือกิจกรรมต่างๆดังนี้ 

ล าดับต่อไป ผมขอให้ท่านโกมล  อ่อนศิริ รองนายกเป็นผู้แถลงผลงาน
ต่อไปครับ 

นายโกมล   อ่อนศิริ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ ,ท่านรองประธานสภา 
รองนายก อบต.ฯ   ท่านนายกฯ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภาองค์การ 

บริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่านครับ 

โครงการหรือกิจกรรมต่างๆมีดังนี้ 
1. โครงการก่อสร้างก าแพงหูช้างพร้อมประตูน้ า บ้านหนองแหน  หมู่ที่ 6  

งบประมาณ  118,400.- บาท 
2. โครงการวางท่อระบายน้ า จากหน้า อบต.ทุ่งกระพังโหม ถึงถนนหนอง

ปลาไหล-หนองตาล หมู่ที่ 5  งบประมาณ  2,950,900.- บาท   
3. โครงการฝังท่อระบายน้ าล ารางข้างบ้านนางล าไย  สุขชัยศรี บ้านราง

พิกุล  หมู่ที่ ๒  งบประมาณ   130,000.- บาท   
4. โครงการก่อสร้างถนน คสล. เส้นบริเวณบ้านอาจารย์บุญศรี ใจดี หมู่ที่ 

3  งบประมาณ  100,000.- บาท 
5. โครงการขยายเขตท่อเมนประปาพีวีซี  สีฟูา ชนิดปลายบาน ขนาด 

2 นิ้ว ชั้น 13.5 บริเวณโค้งปั๊ม NGV หมู่ที่ 4 ถึงหน้าโรงเรียนก าแพงแสนวิทยา  
หมู่ที่ 7  งบประมาณ 110,500.- บาท   

6. โครงการวางท่อเมนประปาหมู่บ้านจากสะพานหนองกรด ถึงบ้านปูา
กิจ ยิ้มใหญ่ หมู่ที่ 1งบประมาณ  250,000.- บาท   

7. โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ า บริเวณปากทางเข้าบ้านนางสนอง  
ค าจันทร์ หมู่ที่ 3  งบประมาณ 58,100.- บาท  

8. โครงการก่อสร้างขยายผิวจราจรทางเชื่อม ถนนเทพนคร-เลียบคลอง
ชลประทาน หมู่ที่ 3 งบประมาณ   142,000.- บาท   

9. โครงการขยายเขตท่อเมนประปา จากบริเวณบ้านผู้ใหญ่พยอม อ่อนศิริ 
ถึงบ้านนายประสงค์ ค าฝั้น  หมู่ที่ 3  งบประมาณ 80,400.- บาท    

 
4.การพัฒนาด้านสังคม 

ส่งเสริมสนับสนุนกีฬา และนันทนาการ การส่งเสริมสนับสนุนกิจการ
สาธารณสุข การรณรงค์ปูองกัน แก้ไข และต่อต้านยาเสพติด ส่งเสริม สนับสนุน
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การพัฒนาสังคม และงานสวัสดิการสังคม ส่งเสริมการด าเนินงานปูองกันและ
บรรเทาสาธารณภัย การรักษาความสงบเรียบร้อย ความปลอดภัยในทรัพย์สิน 
ฯลฯ โดยแยกเป็นโครงการ/กิจกรรมดังนี้ 

1.โครงการพัฒนาคุณภาพผู้สูงอายุ  ประจ าปีงบประมาณ 2565 
งบประมาณ 66,000  บาท 

2.โครงการขยะสร้างบุญ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  งบประมาณ  
432  บาท 

3.  โครงการรณรงค์ปูองกันและควบคุมโรคไข้เลือดออกและไข้ซิกา 
งบประมาณ 52,170 บาท 

4. โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย จากโรคพิษสุนัขบ้า ประจ าปี
งบประมาณ 2565  งบประมาณ 30,000  บาท 

5.  โครงการส่งเสริมการคัดแยกขยะหมู่1- 7 งบประมาณ 13,521บาท 
6. กิจกรรมตั้งจุดตรวจรณรงค์ลดอุบัติเหตุ ช่วงเทศกาลวันปีใหม่ 2565 

งบประมาณ 84,000 บาท 
7. กิจกรรม ตั้งจุดตรวจรณรงค์ลดอุบัติเหตุ ช่วงเทศกาลวันสงกรานต์ 

2565 งบประมาณ 7,200  บาท 
 

4.การพัฒนาด้านสิ่งแหวดล้อมแหละการท่องเที่ยว 
พัฒนา ส่งเสริม สนับสนุน สร้างจิตส านึกในการดูแลรักษาและจัดการ 

ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม  การก าจัดขยะมูลฝอย และสิงปฏิกูลภายใน
ต าบล เฝูาระวัง บ ารุงรักษาแม่น้ า ล าคลอง แหล่งน้ าต่างๆ พัฒนา ส่งเสริม 
สนับสนุนสร้างจิตส านึกในการดูแลรักษาและการจัดการ ทรัพยากรธรรมชาติและ
สิ่งแวดล้อม การเฝูาระวัง แหล่งน้ าต่างๆ โดยแยกเป็นโครงการ/กิจกรรม ต่างๆ 
ดังนี้ 

     ๑.  กิจกรรมปรับภูมิทัศน์ 
2.  กิจกรรมอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
3.  กิจกรรมท าความสะอาดคูคลอง  
4. โครงการพัฒนาและท าความสะอาดที่สาธารณะ 
5. โครงการอาสาสมัครท้องถิ่นรักษ์โลก 

 

5.การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี 
พัฒนาการบริหารจัดการที่ดีในองค์กร ส่งเสริมการมีส่วนร่วมของ

ประชาชนในการพัฒนาท้องถิ่น พัฒนาบุคลากรในองค์กร ส่งเสริมสวัสดิการแก่
คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ข้าราชการ ฯลฯ โดยแยกเป็นโครงการ/ กิจกรรม ต่างๆ 
ดังนี้ 

     ๑. จัดประชุมประชาคม 
     ๒.  จัดประชุมสภาสมัยสามัญ จ านวน  3  สมัย   สมัยวิสามัญ  1  สมัย 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ขอบคุณท่านนายกฯ และท่านรองนายกฯ  ตามที่ท่านนายกแถลงผลการรอง
ประธานสภาฯ   ปฏิบัติงานประจ าปีงบประมาณ 2565  จบไปแล้วนั้น  มีสมาชิกท่านใดสงสัย/ 

สอบถามได้คะ 
    -ไม่มี- 
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    ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม  ดิฉันถือว่าที่ประชุมรับทราบนะคะ 
 
ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่อง  รายงานการติดตามแหละประเมินผลแหผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปี 

งบประมาณ 2565 ไตรมาส 1-4 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปีงบประมาณ  
รองประธานสภาฯ  2565 ไตรมาส 1-4   ขอให้เลขานุการสภาฯแจ้งระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้อง 
นายสนิท  ชมเทศ   เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
เลขานุการสภาฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านครับ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๙   (ฉบับ
ที่ 3) พ.ศ. 2561  ข้อ 12    

หมวด ๖ การติดตามแหละประเมินผลแหผนพัฒนา  
ก าหนดให้มีการด าเนินการติดตามและประเมินผล แผนพัฒนาขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น โดยคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา    มี
หน้าที่ด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น   ซึ่งคณะกรรมการจะต้องด าเนินการก าหนดแนวทาง    วิธีการในการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา   ด าเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา    
รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาต่อ
ผู้บริหารท้องถิ่น     เ พ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่น  และ
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  พร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วัน
รายงานผลและเสนอความเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่
น้อยกว่าสามสิบวัน    โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี   

ทั้งนี้สภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นสามารถประชุมเพ่ือ
รับทราบและพิจารณาเรื่องดังกล่าวได้ตามความเหมาะสม  ซึ่งอาจจะประชุม
รับทราบผลภายหลังเดือนธันวาคมก็ได้  เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทยที่ 
มท 0810.3/ ว6772  ลงวันที่ 6 พฤศจิกายน 2562 

ส่วนรายละเอียดในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา  ไตรมาสที่ 1-
4 ประจ าปีงบประมาณ 2565  ขอให้นางชนัญชิตา  อิศรางกุล ณ อยุธยา  
หัวหน้าส านักงานปลัดฯ  เป็นผู้ชี้แจงครับ 

นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ล าดับต่อไปดิฉันขอให้ หน.ส านักปลัดฯ รายงานการติดตามและประเมินผล 
รองประธานสภาฯ  แผนพัฒนาท้องถิ่นประจ าปีงบประมาณ 2565 ไตรมาส 1-4 
นางชนัญชิตา อิศรางกุล ณ อยุธยา  เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลฯ , ท่านนายกองค์การ 
หน.ส านักปลัดฯ   บริหารส่วนต าบล ,ท่านรองนายกฯ  ,ท่านเลขานุการนายกฯท่านสมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  ท่านหัวหน้าส่วนราชการและผู้เข้าร่วม
ประชุมทกุท่านคะขอให้ท่านสมาชิกดูตามเอกสารที่แจกไปก่อนหน้านี้นะคะ 

จากการตรวจติดตามของคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาสามปี  ประจ าปีงบประมาณ 2565 คณะกรรมการได้มีข้อเสนอแนะ
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และข้อสังเกตให้ผู้บริหารน าไปปรับปรุงเกี่ยวกับปัญหาและอุปสรรคในการ
ปฏิบัติงานดังนี้ 
ไตรมาสที ่1 (ต.ค. – ธ.ค. 2564) 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ด้านการศึกษา ศาสนาแหละวัฒนธรรม 
               โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน  9  โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน 13 โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านเศรษฐกิจ 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   1  โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  2   โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านการบริการสาธารณะ 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   1  โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  18 โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 ด้านสังคม 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   4   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  24  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ด้านสิ่งแหวดล้อมแหละการท่องเที่ยว 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   0   โครงการ 
              โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   4   โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ด้านการบริหารจัดการที่ดี 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   2   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   8   โครงการ 
    รวมโครงการที่ด าเนินการ    จ านวน 17  โครงการ 
    รวมโครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน 69  โครงการ 
    รวมเป็นเงินงบประมาณทั้งสิ้น  จ านวน 1,140,396.90 บาท 

โครงการที่ด าเนินการ  
ไตรมาสที่ 1 (1 ต.ค. 64 – 31 ธ.ค.64) 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 ด้านการศึกษา ศาสนา แหละวัฒนธรรม 

1. โครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)       
งบประมาณ   7,554.12 บาท 

2. โครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) (รร.วัดหนองปลาไหล)       
งบประมาณ 22,099.32 บาท 

3. โครงการสนับสนุนอาหารกลางวัน (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)       
งบประมาณ      31,395 บาท 

4. โครงการเงินอุดหนุนสนับสนุนอาหารกลางวัน (รร.วัดหนองปลาไหล)    
งบประมาณ    121,800 บาท 

5. โครงการสนับสนุนค่าจัดการเรียนการสอนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก      
งบประมาณ      39,100 บาท 
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6. โครงการอุดหนุนครูอัตราจ้าง (รร.วัดหนองปลาไหล)                
งบประมาณ    120,000 บาท 

7. โครงการอุดหนุนพี่เลี้ยงดูแลเด็กเล็ก (รร.วัดหนองปลาไหล)      
งบประมาณ      60,000 บาท 

8. โครงการอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรมประเพณี (วันลอยกระทง)       
งบประมาณ        4,500 บาท 

9. การจัดงานรัฐพิธี และเทิดทูนสถาบันพระมหากษัตริย์ พระบรมวงศานุ
วงศ ์งบประมาณ    1,000 บาท  (งานสมเด็จพระนางเจ้าอินทรศักดิศจี) 

 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านเศรษฐกิจ 
1. โครงการเศรษฐกิจชุมชน หมู่ที่ 1 – 7 (กลุ่มเลี้ยงเป็ดเทศ หมู่ที่ 3)      

งบประมาณ      30,000 บาท 
 
  

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านการบริการสาธารณะ 
     1. โครงการซ่อมแซมไฟฟูาสาธารณะรายทางในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7  
        (ไม่ได้ใช่งบประมาณ เนื่องจากใช้วัสดุที่เบิกในงบปี 64) 
  

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาด้านสังคม 
     1. โครงการขยะสร้างบุญ (ไม่ได้ใช่งบประมาณ) 
     2. เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ งบประมาณ     15,000 บาท 
     3. เบี้ยยังชีพคนพิการ      งบประมาณ     12,000 บาท 
     4. เงินส ารองจ่าย  งบประมาณ     59,935 บาท 

 - ค่ากรณีโคเลี้ยงได้ตายด้วยโรคระบาด ชนิดลัมปี สกิน จ านวน 1 ตัว    
งบประมาณ       4,000 บาท 

         - ค่าจ้างเหมาประกอบอาหารส าหรับบุคคลที่เป็นกลุ่มเสี่ยงที่ทางราชการ  
          ส่งให้กักตัวเองที่บ้าน และผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา2019 งบประมาณ38,511 บาท 
         - ค่าจ้างเหมากางเต็นท์ ณ สถานที่ควบคุมเพ่ือสังเกตอาการเริ่มปุวยโควิด 

19   งบประมาณ     17,424 บาท 
 
 
ยุทธศาสตร์ที่ 6 การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี 

1. การเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้บริหารท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมาย 
ก าหนด   งบประมาณ 103,619.50 บาท 

     2. ส่งเสริมสวัสดิการแก่ผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล และลูกจ้าง 
          - เงินสมทบกองทุนประกันสังคมของพนักงานจ้าง  
       งบประมาณ       20,634 บาท 
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- เงินสมทบกองทุนบ าเหน็จบ านาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น 
(กบท.)    งบประมาณ     442,260 บาท 

 

ไตรมาสที่ 2 (ม.ค. – มี.ค. 2565) 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ด้านการศึกษา ศาสนาแหละวัฒนธรรม 
               โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน  10  โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  12  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านเศรษฐกิจ 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   1   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   2   โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านการบริการสาธารณะ 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   2   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  17  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 ด้านสังคม 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   5   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  23  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ด้านสิ่งแหวดล้อมแหละการท่องเที่ยว 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   0   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   4   โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ด้านการบริหารจัดการที่ดี 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   4   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   6   โครงการ 
    รวมโครงการที่ด าเนินการ    จ านวน 22  โครงการ 
    รวมโครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน 64  โครงการ 
    รวมเป็นเงินงบประมาณทั้งสิ้น  จ านวน 1,608,508.80 บาท 

โครงการที่ด าเนินการ  
ในช่วงไตรมาสที่ 1 (1 ต.ค. 64 – 31 ธ.ค.64)  ในช่วงไตรมาสที่ 2 

(1 ม.ค. 65 – 31 มี.ค.65) 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ด้านการศึกษา ศาสนา แหละวัฒนธรรม 
1. โครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)       

งบประมาณ   7,554.12 บาท 
2. โครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) (รร.วัดหนองปลาไหล)       

งบประมาณ 22,099.32 บาท 
3. โครงการสนับสนุนอาหารกลางวัน (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)                

งบประมาณ      31,395 บาท 
4. โครงการเงินอุดหนุนสนับสนุนอาหารกลางวัน (รร.วัดหนองปลาไหล)    

งบประมาณ    121,800 บาท 
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5. โครงการสนับสนุนค่าจัดการเรียนการสอนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก      
งบประมาณ      39,100 บาท 

6. โครงการอุดหนุนครูอัตราจ้าง (รร.วัดหนองปลาไหล)       
งบประมาณ    120,000 บาท 

7. โครงการอุดหนุนพี่เลี้ยงดูแลเด็กเล็ก (รร.วัดหนองปลาไหล)      
งบประมาณ      60,000 บาท 

8. โครงการอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรมประเพณี (วันลอยกระทง)       
งบประมาณ        4,500 บาท 

9. การจัดงานรัฐพิธี และเทิดทูนสถาบันพระมหากษัตริย์ พระบรมวงศานุ
วงศ ์งบประมาณ    1,000 บาท  (งานสมเด็จพระนางเจ้าอินทรศักดิศจี) 

     10. โครงการสร้างความสัมพันธ์ระหว่างครู นักเรียน และผู้ปกครอง 
          - ประชาสัมพันธ์และรับสมัครนักเรียน  (ไม่ได้ใช่งบประมาณ) 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านเศรษฐกิจ 
1. โครงการเศรษฐกิจชุมชน หมู่ที่ 1 – 7 (กลุ่มเลี้ยงเป็ดเทศ หมู่ที่ 3)        

งบประมาณ    30,000 บาท 
  

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านการบริการสาธารณะ 
     1. โครงการซ่อมแซมไฟฟูาสาธารณะรายทางในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7  
        (ไม่ได้ใช่งบประมาณ เนื่องจากใช้วัสดุที่เบิกในงบปี 64) 

2. โครงการสนับสนุนกิจการประปาในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7       
งบประมาณ 35,675.94 บาท 

  

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาด้านสังคม 
     1. โครงการขยะสร้างบุญ (ไมไ่ด้ใช่งบประมาณ) 
     2. เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ       งบประมาณ     15,000 บาท 
     3. เบี้ยยังชีพคนพิการ       งบประมาณ     12,000 บาท 
     4. เงินส ารองจ่าย       งบประมาณ 155,432.69 บาท 

 - ค่ากรณีโคเลี้ยงได้ตายด้วยโรคระบาด ชนิดลัมปี สกิน จ านวน 1 ตัว   
งบประมาณ  4,000 บาท 

         - ค่าจ้างเหมาประกอบอาหารส าหรับบุคคลที่เป็นกลุ่มเสี่ยงที่ทางราชการ  
          ส่งให้กักตัวเองที่บ้าน และผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา2019 งบประมาณ38,511 บาท 

- ค่าจ้างเหมากางเต็นท์ ณ สถานที่ควบคุมเพ่ือสังเกตอาการเริ่มปุวยโควิด 
19   งบประมาณ   17,424 บาท 

         - ค่าจ้างเหมาประกอบอาหารส าหรับบุคคลที่เป็นกลุ่มเสี่ยงที่ทางราชการ  
          ส่งให้กักตัวเองที่บ้าน    และผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา2019 

งบประมาณ2,722.50 บาท  
        - ค่าจัดซื้อวัสดุอุปกรณ์ที่เก่ียวข้องในการจัดตั้งสถานที่ควบคุม  
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          เพ่ือสังเกตอาการโควิด 19 งบประมาณ 32,840.19 บาท 
5. โครงการตั้งจุดตรวจ- จุดสกัด ในช่วงเทศกาลวันส าคัญต่างๆ       

งบประมาณ       7,200 บาท    (เทศกาลปีใหม่ 2565) 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี 
1. การเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้บริหารท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมาย

ก าหนด    งบประมาณ 103,619.50 บาท 
     2. ส่งเสริมสวัสดิการแก่ผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล และลูกจ้าง 

- เงินสมทบกองทุนประกันสังคมของพนักงานจ้าง            
งบประมาณ  20,634 บาท 

- เงินสมทบกองทุนบ าเหน็จบ านาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น (กบท.)         
งบประมาณ 442,260 บาท 

3. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค จ านวน 1 เครื่อง (กองช่าง)         
งบประมาณ   21,000 บาท 

4. โครงการส่งเจ้าหน้าที่เข้าอบรมตามหลักสูตรที่หน่วยงานจัดขึ้น         
งบประมาณ     3,900 บาท 

 

ไตรมาสที่ 3 (เม.ย. – มิ.ย. 2564) 

ยุทธศาสตร์ที ่1 ด้านการศึกษา ศาสนาแหละวัฒนธรรม 
               โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน  13  โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน    9  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านเศรษฐกิจ 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน  1   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  2   โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านการบริการสาธารณะ 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   2   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   17 โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 ด้านสังคม 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   8   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  20  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ด้านสิ่งแหวดล้อมแหละการท่องเที่ยว 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   0   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   4   โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ด้านการบริหารจัดการที่ดี 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   5   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   5   โครงการ 
    รวมโครงการที่ด าเนินการ    จ านวน 29  โครงการ 
    รวมโครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน 57  โครงการ 
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    รวมเป็นเงินงบประมาณทั้งสิ้น  จ านวน 4,873,083.65 บาท 
โครงการที่ด าเนินการ  

ในช่วงไตรมาสที่ 1 (1 ต.ค. 64 – 31 ธ.ค.64) ในช่วงไตรมาสที่ 2 
(1 ม.ค. 65 – 31 มี.ค.65)  ในช่วงไตรมาสที่ 3 (1 เม.ย. 65 – 30 มิ.ย.65) 

 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ด้านการศึกษา ศาสนา แหละวัฒนธรรม 
     1. โครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)  
    งบประมาณ   28,510.98 บาท 
     2. โครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) (รร.วัดหนองปลาไหล)  
    งบประมาณ 148,040.42 บาท 
     3. โครงการสนับสนุนอาหารกลางวัน (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)  
    งบประมาณ        91,770 บาท 

4. โครงการเงินอุดหนุนสนับสนุนอาหารกลางวัน (รร.วัดหนองปลาไหล) 
งบประมาณ    365,400 บาท 

5. โครงการสนับสนุนค่าจัดการเรียนการสอนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  
งบประมาณ       39,100 บาท 

6. โครงการอุดหนุนครูอัตราจ้าง (รร.วัดหนองปลาไหล)   
งบประมาณ     120,000 บาท 

7. โครงการอุดหนุนพี่เลี้ยงดูแลเด็กเล็ก (รร.วัดหนองปลาไหล)  
งบประมาณ       60,000 บาท 

8. โครงการอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรมประเพณี (วันลอยกระทง)   
งบประมาณ         6,532 บาท 

9. การจัดงานรัฐพิธี และเทิดทูนสถาบันพระมหากษัตริย์ พระบรมวงศานุ
วงศ ์งบประมาณ 1,000 บาท   (งานสมเด็จพระนางเจ้าอินทรศักดิศจี) 

10. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษา     
งบประมาณ      19,210 บาท 

     11. โครงการสร้างความสัมพันธ์ระหว่างครู นักเรียน และผู้ปกครอง 
           - ประชาสัมพันธ์และรับสมัครนักเรียน  (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
     12. โครงการพัฒนากิจกรรมการเรียนรู้ (ศพด.) 

- ผลิตสื่อการเรียนการสอน (ไม่ได้ใช้งบประมาณ)      - ภาษาอังกฤษวัน
ละค า (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 

     13. โครงการพัฒนาบุคลากร (ศพด.) (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านเศรษฐกิจ 
1. โครงการเศรษฐกิจชุมชน หมู่ที่ 1 – 7 (กลุ่มเลี้ยงเป็ดเทศ หมู่ที่ 3)      

งบประมาณ      30,000 บาท 
  

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านการบริการสาธารณะ 
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1. โครงการซ่อมแซมไฟฟูาสาธารณะรายทางในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7      
งบประมาณ        2,400 บาท 

2. โครงการสนับสนุนกิจการประปาในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7       
งบประมาณ 97,182.75 บาท 

  

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาด้านสังคม 
     1. โครงการขยะสร้างบุญ  งบประมาณ          432 บาท 

2. จ่ายสมทบกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบล (สปสช.)       
งบประมาณ   150,000 บาท  

3. เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ  งบประมาณ 2,510,300 บาท 
     4. เบี้ยยังชีพคนพิการ      งบประมาณ    548,000 บาท 
     4. เงินส ารองจ่าย  งบประมาณ 155,432.69 บาท 

 - ค่ากรณีโคเลี้ยงได้ตายด้วยโรคระบาด ชนิดลัมปี สกิน จ านวน 1 ตัว    
งบประมาณ      4,000 บาท 

         - ค่าจ้างเหมาประกอบอาหารส าหรับบุคคลที่เป็นกลุ่มเสี่ยงที่ทางราชการ  
          ส่งให้กักตัวเองที่บ้าน และผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา2019งบประมาณ 38,511 บาท 

- ค่าจ้างเหมากางเต็นท์ ณ สถานที่ควบคุมเพ่ือสังเกตอาการเริ่มปุวยโควิด 
19      งบประมาณ      17,424 บาท 

         - ค่าจ้างเหมาประกอบอาหารส าหรับบุคคลที่เป็นกลุ่มเสี่ยงที่ทางราชการ  
          ส่งให้กักตัวเองที่บ้าน และผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019   

งบประมาณ   2,722.50 บาท 
         - ค่าจัดซื้อวัสดุอุปกรณ์ที่เก่ียวข้องในการจัดตั้งสถานที่ควบคุม  
          เพ่ือสังเกตอาการโควิด 19     งบประมาณ 32,840.19 บาท 

5. โครงการตั้งจุดตรวจ- จุดสกัด ในช่วงเทศกาลวันส าคัญต่างๆ       
งบประมาณ     14,400 บาท    (เทศกาลปีใหม่ 2565) 

     6. โครงการส่งเสริมสุขภาพนักเรียน (ศพด.) (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
     7. โครงการศูนย์ปลอดโรค (ศพด.) (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
     8. โครงการสองมือของหนูก็ท าได้ (ศพด.) (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี 
1. การเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้บริหารท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมาย

ก าหนด    งบประมาณ 103,619.50 บาท 
     2. ส่งเสริมสวัสดิการแก่ผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล และลูกจ้าง 
         - เงินสมทบกองทุนประกันสังคมของพนักงานจ้าง            
    งบประมาณ   67,226 บาท 

- เงินสมทบกองทุนบ าเหน็จบ านาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น (กบท.)         
งบประมาณ 442,260 บาท 
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3. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค จ านวน 1 เครื่อง (กองช่าง)         
งบประมาณ   21,000 บาท 

4. โครงการส่งเจ้าหน้าที่เข้าอบรมตามหลักสูตรที่หน่วยงานจัดขึ้น         
งบประมาณ     3,900 บาท 

5. โครงการจัดท าปูายประชาสัมพันธ์การเลือกตั้งต่างๆ          
งบประมาณ   10,000 บาท 

 

ไตรมาสที่ 4 (ก.ค. – ก.ย. 2564) 
ยุทธศาสตร์ที่ 1 ด้านการศึกษา ศาสนาแหละวัฒนธรรม 

               โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน  13  โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน    9  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านเศรษฐกิจ 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน  1   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  2   โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านการบริการสาธารณะ 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน  15  โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน    4  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 4 ด้านสังคม 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน  11   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน  17  โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ด้านสิ่งแหวดล้อมแหละการท่องเที่ยว 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   1   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   3   โครงการ 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 ด้านการบริหารจัดการที่ดี 
     โครงการที่ด าเนินการ     จ านวน   9   โครงการ 
               โครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน   1   โครงการ 
    รวมโครงการที่ด าเนินการ    จ านวน 50  โครงการ 
    รวมโครงการที่ไม่ได้ด าเนินการ  จ านวน 36  โครงการ 
    รวมเป็นเงินงบประมาณทั้งสิ้น  จ านวน 10,317,699.89 บาท 

โครงการที่ด าเนินการ  
ในช่วงไตรมาสที่ 1 (1 ต.ค. 64 – 31 ธ.ค.64) ในช่วงไตรมาสที่ 2 

(1 ม.ค. 65 – 31 มี.ค.65)  ในช่วงไตรมาสที่ 3 (1 เม.ย. 65 – 30 มิ.ย.65)
ในช่วงไตรมาสที่ 4 (1 ก.ค. 65 – 30 ก.ย.65) 

 

ยุทธศาสตร์ที่ 1 ด้านการศึกษา ศาสนา แหละวัฒนธรรม 
1. โครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)     

งบประมาณ   36,834.68 บาท 
2. โครงการจัดซื้ออาหารเสริม (นม) (รร.วัดหนองปลาไหล)     

งบประมาณ 196,206.02 บาท 
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3. โครงการสนับสนุนอาหารกลางวัน (ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก)     
งบประมาณ      118,335 บาท 

4. โครงการเงินอุดหนุนสนับสนุนอาหารกลางวัน (รร.วัดหนองปลาไหล)  
งบประมาณ      493,500 บาท 

5. โครงการสนับสนุนค่าจัดการเรียนการสอนของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก    
งบประมาณ        39,100 บาท 

6. โครงการอุดหนุนครูอัตราจ้าง (รร.วัดหนองปลาไหล)     
งบประมาณ      120,000 บาท 

7. โครงการอุดหนุนพี่เลี้ยงดูแลเด็กเล็ก (รร.วัดหนองปลาไหล)    
งบประมาณ        60,000 บาท 

8. โครงการอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรมประเพณี (วันลอยกระทง)               
งบประมาณ         6,532 บาท 

9. การจัดงานรัฐพิธี และเทิดทูนสถาบันพระมหากษัตริย์ พระบรมวงศานุ
วงศ ์งบประมาณ    1,000 บาท  (งานสมเด็จพระนางเจ้าอินทรศักดิศจี) 

    10. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการจัดการศึกษา  งบประมาณ  19,210 บาท 

    11. โครงการสร้างความสัมพันธ์ระหว่างครู นักเรียน และผู้ปกครอง 
          - ประชาสัมพันธ์และรับสมัครนักเรียน  (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
    12. โครงการพัฒนากิจกรรมการเรียนรู้ (ศพด.) 
          - ผลิตสื่อการเรียนการสอน (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
          - ภาษาอังกฤษวันละค า (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
    13. โครงการพัฒนาบุคลากร (ศพด.) (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 2 ด้านเศรษฐกิจ 
1. โครงการเศรษฐกิจชุมชน หมู่ที่ 1 – 7 (กลุ่มเลี้ยงเป็ดเทศ หมู่ที่ 3)      

งบประมาณ      30,000 บาท 
  

ยุทธศาสตร์ที่ 3 ด้านการบริการสาธารณะ 
1. โครงการซ่อมแซมไฟฟูาสาธารณะรายทางในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7      

งบประมาณ      25,900 บาท 
2. โครงการสนับสนุนกิจการประปาในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7     

งบประมาณ 362,532.75 บาท 
     3. โครงการก่อสร้างถนน คสล. จากแยกหนองปลาไหล - หนองตาล  
        ถึงบ้านนายไสว แสนค า หมู่ที่ 5     งบประมาณ   493,800 บาท 

4. โครงการปรับปรุงอาคารเอนกประสงค์ บ้านทุ่งหนองปลาไหล หมู่ที่ 5   
งบประมาณ   950,000 บาท 

5. โครงการก่อสร้างถนน คสล. เส้นบ้านนายน าชัย แสงจันทร์ บ้านหนอง
แหน หมู่ที่ 6     งบประมาณ 1,080,000 บาท 
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6. โครงการเงินอุดหนุนให้กับการไฟฟูาส่วนภูมิภาคอ าเภอก าแพงแสน       
งบประมาณ     14,523 บาท 

     7. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์และพัฒนาไหล่ทาง หมู่ที่ 1 
8. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์และพัฒนาไหล่ทาง หมู่ที่ 2           

งบประมาณ 14,016  บาท 
     9. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์และพัฒนาไหล่ทาง หมู่ที่ 4 

10. โครงการก่อสร้างเขื่อนกันดินเส้นเลียบคลอง 2 ฝั่ง จากแยกทับ
มะเขือ หมู่ที่ 4    ถึงบ้านนายบุญมา มีทรัพย์มั่น ติดต่อหมู่ที่ 2 ต.ทุ่งขวาง  
(งบอบจ.)  งบประมาณ 14,600,000 บาท 

     11. โครงการลงหินคลุก ลูกรัง หินกรวด ถมดิน ในต าบลหมู่ที่ 1 – 7  
          (หมู่ท่ี 2 หมู่ที่ 3 หมู่ที่ 4 หมู่ที่ 5 หมู่ที่ 6)     งบประมาณ    426,100 บาท 
     12. โครงการก าจัดวัชพืชคลองสาธารณประโยชน์ทั่งต าบล หมู่ที่ 1 – 7 
          (หมู่ท่ี 1 หมู่ที่ 2 หมู่ที่ 3 หมู่ที่ 5 หมู่ที่ 7)     งบประมาณ    393,400 บาท 
     13. โครงการติดตั้งไฟฟูาสาธารณรายทาง ในเขตต าบล หมู่ที่ 1 – 7  
          (เบิกงบประมาณรวมกับโครงการซ่อมแซมไฟฟูาสาธารณะรายทาง) 

14. โครงการขยายเขตไฟฟูาสาธารณะ ในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7      
งบประมาณ     14,523  บาท 

15. โครงการเปลี่ยน/วางท่อเมนประปาหมู่บ้าน ขนาด 2 นิ้ว ถึงขนาด 4 
นิ้ว ในเขตต าบลหมู่ที่ 1 – 7     งบประมาณ     90,000  บาท 
ยุทธศาสตร์ที่ 4 การพัฒนาด้านสังคม 

     1. โครงการขยะสร้างบุญ       งบประมาณ          432 บาท 
2. จ่ายสมทบกองทุนหลักประกันสุขภาพต าบล (สปสช.)                 

งบประมาณ   150,000 บาท  
3. เบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ      งบประมาณ 3,352,700 บาท 

     4. เบี้ยยังชีพคนพิการ งบประมาณ    737,000 บาท 
     4. เงินส ารองจ่าย งบประมาณ 155,432.69 บาท 

 - ค่ากรณีโคเลี้ยงได้ตายด้วยโรคระบาด ชนิดลัมปี สกิน จ านวน 1 ตัว   
งบประมาณ        4,000 บาท 

         - ค่าจ้างเหมาประกอบอาหารส าหรับบุคคลที่เป็นกลุ่มเสี่ยงที่ทางราชการ  
ส่งให้กักตัวเองที่บ้าน และผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา 2019       
งบประมาณ      38,511 บาท 

- ค่าจ้างเหมากางเต็นท์ ณ สถานที่ควบคุมเพ่ือสังเกตอาการเริ่มปุวยโควิด 
19      งบประมาณ      17,424 บาท 

         - ค่าจ้างเหมาประกอบอาหารส าหรับบุคคลที่เป็นกลุ่มเสี่ยงที่ทางราชการ  
         ส่งให้กักตัวเองที่บ้าน   และผู้ติดเชื้อไวรัสโคโรนา   2019 

งบประมาณ2,722.50 บาท 
         - ค่าจัดซื้อวัสดุอุปกรณ์ที่เก่ียวข้องในการจัดตั้งสถานที่ควบคุม  
          เพ่ือสังเกตอาการโควิด 19     งบประมาณ 32,840.19 บาท 
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5. โครงการตั้งจุดตรวจ- จุดสกัด ในช่วงเทศกาลวันส าคัญต่างๆ       
งบประมาณ     14,400 บาท   (เทศกาลปีใหม่ 2565) 

6. โครงการส่งเสริมการคัดแยกขยะ เพ่ือชุมชนสะอาดปราศจากโรคภัย 
หมู่ที่ 1-7       งบประมาณ     13,521 บาท 

7. โครงการสัตว์ปลอดโรค คนปลอดภัย โรคพิษสุนัขบ้า                  
งบประมาณ    30,000 บาท 

8. โครงการรณรงค์ปูองกันควบคุมโรคไข้เลือดออกและไข้ซิก้า       
งบประมาณ     52,170 บาท 

     9. โครงการส่งเสริมสุขภาพนักเรียน (ศพด.) (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
     10. โครงการศูนย์ปลอดโรค (ศพด.) (ไม่ได้ใช้งบประมาณ) 
     11. โครงการสองมือของหนูก็ท าได้ (ศพด.) (ไม่ได้ใช้งบประมาณ)  

ยุทธศาสตร์ที่ 5 การพัฒนาด้านสิ่งแหวดล้อม แหละการท่องเที่ยว 
1. โครงการรณรงค์การคัดแยกขยะโดยใช้หลัก 3 RS และการก าจัดขยะ

อันตราย (ไม่ได้ใช่งบประมาณ) 
 

ยุทธศาสตร์ที่ 6 การพัฒนาด้านการบริหารจัดการที่ดี 
1. การเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้บริหารท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมาย

ก าหนด    งบประมาณ 103,619.50 บาท 
     2. ส่งเสริมสวัสดิการแก่ผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล และลูกจ้าง 

- เงินสมทบกองทุนประกันสังคมของพนักงานจ้าง            
งบประมาณ  90,766 บาท 

- เงินสมทบกองทุนบ าเหน็จบ านาญข้าราชการส่วนท้องถิ่น (กบท.)         
งบประมาณ 442,260 บาท 

3. โครงการส่งเจ้าหน้าที่เข้าอบรมตามหลักสูตรที่หน่วยงานจัดขึ้น         
งบประมาณ   84,300 บาท 

4. โครงการจัดท าปูายประชาสัมพันธ์การเลือกตั้งต่างๆ          
งบประมาณ   10,000 บาท 

5. โครงการจัดท าเว็บไซต์ อบต.ทุ่งกระพังโหม           
งบประมาณ     4,708 บาท 

6. โครงการจัดซื้อจัดหาครุภัณฑ์เครื่องมือเครื่องใช้และอุปกรณ์ใน 
ส านักงาน 

        - ตู้เหล็ก แบบ 2 บาน     งบประมาณ    9,578 บาท 
        - ตู้เหล็ก แบบ 4 ลิ้นชัก (กองคลัง)           งบประมาณ    6,900 บาท 

7. โครงการจัดซื้อจัดหาครุภัณฑ์เครื่องมือเครื่องใช้และอุปกรณ์ใน
ส านักงาน 



39 
 

- เครื่องปรับอากาศ แบบแขวน (ระบบ Inverter) (กองสาธารณสุข)       
งบประมาณ   40,900 บาท 

8. โครงการจัดซื้อจัดหาครุภัณฑ์เครื่องมือเครื่องใช้และอุปกรณ์ใน
ส านักงาน  งบประมาณ     7,500 บาท 

- เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึก พร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ (Ink 
Tank Printer) (ส านักปลัดฯ) 

9. โครงการจัดซื้อจัดหาครุภัณฑ์เครื่องมือเครื่องใช้และอุปกรณ์ใน
ส านักงาน 

            - เทปวัดระยะเหล็กเคลือบไนล่อน (กองช่าง) งบประมาณ  5,000 บาท 
- จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค จ านวน 1 เครื่อง (กองช่าง)         

งบประมาณ   21,000 บาท 

โครงการที่ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปี พ.ศ. 2565 ครั้งที่ 1 
(สมัยสามัญ สมัยท่ี 2) 

 

1. โครงการวางท่อเมนประปาหมู่บ้านจากสะพานหนองกรด ถึงบ้าน 
ปูากิจ ยิ้มใหญ่ บ้านยาง หมู่ที่ 1       งบประมาณ 250,000 บาท 

2. โครงการก่อสร้างขยายถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นบ้านรางพิกุล ซอย 
2 บ้านรางพิกุล หมู่ที่ 2         งบประมาณ 390,000 บาท 

3. โครงการก่อสร้างขยายผิวจราจรทางเชื่อม ถนนเทพนคร – ถนนเลียบ
คลองชลประทาน บ้านโปร่งพรหม หมู่ที่ 3        งบประมาณ 150,000 บาท 

4. โครงการก่อสร้างวางท่อระบายน้ า บริเวณปากทางเข้าบ้านนางสนอง 
ค าจันทร์ บ้านโปร่งพรหม หมู่ที่ 3          งบประมาณ  60,000 บาท 

5. โครงการก่อสร้างปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เส้นบ้านนาย
ดอกไม้ พิมพา บ้านทุ่งหนองปลาไหล หมู่ที่ 5  งบประมาณ 1,070,000 บาท 

 

       โครงการที่ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปี พ.ศ. 2565 ครั้งที่ 2 
(สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1) 

1. โครงการขยายเขตท่อเมนประปา จากบริเวณบ้านผู้ใหญ่พยอม อ่อนศิริ 
ถึงบ้านนายประสงค์ ค าปั้น หมู่ที่ 3          งบประมาณ 90,000 บาท 

 

     โครงการที่ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปี พ.ศ. 2565 ครั้งที่ 3 
         (สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 1) 

1. โครงการเจาะบ่อบาดาล หมู่ที่ 3      งบประมาณ 497,310 บาท 
2. โครงการวางท่อระบายน้ าพร้อมบ่อพัก จากบริเวณหอถังน้ าประปา

บ้านนายปา  แสนค า หมู่ที่ 4 ถึงบริเวณบ้านนายทองสุข  ผาภุมมา หมู่ ที่ 5
งบประมาณ 496,000 บาท 

 

โครงการที่ขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสมประจ าปี พ.ศ. 2565 ครั้งที่ 4 
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(สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 2) 
1. โครงการก่อสร้างผนังกันดิน คสล. เส้นบ้านนางโสภี  แร่เขียว บ้าน

ดอนซาก หมู่ที่ 4        งบประมาณ 480,000 บาท 
2. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก พร้อมวางท่อระบายน้ าเส้น

บ้านนายสวัสดิ์ เดชปูอง    ถึงบ้านผู้ใหญ่ณรงค์  ชินวงษ์จู หมู่ที่ 7 
งบประมาณ 170,000 บาท 

ขอบคุณคะ  
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด ตามท่ีหน.ส านักปลัดฯ รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
รองประธานสภาฯ  ประจ าปีงบประมาณ 2565 ไตรมาส 1-4 จบไปแล้วนั้น  สมาชิกท่านใดสงสัย/ 

สอบถามได้คะ 
-ไม่มี- 
ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถาม  ดิฉันถือว่าที่ประชุมรับทราบนะคะ 
 

ระเบียบวาระท่ี 6   เรื่อง  อ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
นางสายทอง  ทองบ่อมะกรูด มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมแห่งนี้ทราบอีกหรือไม่ ถ้ามีขอเชิญคะ 
รองประธานสภาฯ 
             -ไม่มี 

 -ถ้าไม่มี ดิฉันขอขอบคุณสมาชิก อบต. ท่านผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  
 ที่เข้าร่วมประชุมสภาในครั้งนี้ ขอปิดประชุมคะ    

ปิดประชุมเวลา   14.30 น. 
 
 
     ลงชื่อ              ผู้จดรายงานการประชุมสภาฯ 
          (นายสนิท     ชมเทศ) 
       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม 
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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม สมัยสามัญ  สมั ยที่ 1  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 10 
กุมภาพันธ์   พ.ศ. ๒๕66  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วถูกต้อง เมื่อวันที่  24  
กุมภาพันธ์  2566 
 

(ลงชื่อ)            กรรมการ 
    (นายพันธ์อรรถ  ชาติอาชาไนยกุล ) 
          สมาชิกสภา อบต. ทุ่งกระพังโหม  หมู่ที่  ๑ 
 

 (ลงชื่อ)          กรรมการ 
         (นางกานดา  ทองลาว) 

                                             สมาชิกสภา อบต. ทุ่งกระพังโหม  หมู่ที่  ๖ 
 

(ลงชื่อ)           กรรมการ 
                (นางโสนน้อย  สังรักษา ) 

                                             สมาชิกสภา อบต. ทุ่งกระพังโหม  หมู่ที่  7  
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม สมัยสามัญ  สมัยแรก  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 10 
กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕66  สภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม ได้รับรองแล้ว เมื่อการประชุมสภาสมัย 
สามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่   13   มิถุนายน   2566 
 
 

 (ลงชื่อ)              ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
     ( นายปรัศว์  กุลดิลก  ) 

      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุ่งกระพังโหม  
 


